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24,790 | 49,5808%10x502=
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11,370 75,8002 +3F*22U*253|=
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1,986 2,0002+993%=

2) S20HAMHI

3,024 6,000&*4H*10.5€*128=

OLEAANAH 2, RNEx
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1,327,000 | 2. HEXNHZ0ISZZ XA
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Hh) JIEt Letegd
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L wEeea

26,000,000&*10%=
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1) AlLY
1,920 | 20,00021*42x22U128=
2) A2l
9.096 | 75,8008 x4 *2Lx153]=
15,204 | Ab JIEFZHI
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1,400 | 2,00024%7005=
2) S20HAl|
6.804 |  6,0008x9%x10.5Ux128=
3) UIENHYEE wat|
7.000 | 2,0008%3,500%=
590,000 | 3. DBIHPIHLEAF
440,751 | Jh ZAMARHI
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15,397 | 3,079,43581 Hx5I4 2=
L) eip
11,806 |  2,361,2688x1+50HE=
O ZAF22IXt
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10,319E+10,000&=
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A>B0N Y2t
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10,0003 *500F+5E=
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8,000,000& *3&=
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200,000&*108+53|=
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30,0002 *x10H*52|=
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11,0002 *500F+5E=
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DEWE]
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11,00024%1,0005+1 8l=

CH &&(HRD-Net) SHISE 22t
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1,800 1,80024%1,0008+13|=
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CHHrd-net SAHHE g5
1,800 1,8002*1,00058%135]=
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4,000 20,0002 1020 A=
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1,500 100,000 15H=
CHOIEH HIZ ]
692 692,0002=
3)E20HAI
7,560 6,000 %10 *15Ux12B*70%=
36,888 4)04H|
JHAILK
9,600 20,0002 * 10 *42Ux128)=
LHAIS]
27,288 75,8002 %10 *3Ux128=
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[350-02] 40,722,000 | AFIE=H2
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4) PokxotE B
100,000 | 100,000,0008!=
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41,000 | 41,000,0008!=
6) Ypr2H|, BRH S
1,778,000 | 1,778,000,0008=
5.186,000 | Lk DB 9Igt 2HpH2]
1) IRXNFUNF ALY 2
340,000 | 340,000,0008!=
2) BIRIDEMHIA THAIE ASSY
200,000 | 200,000,0008!=
3) TR BUHY S22
292,000 |  292,000,0008=
4) DAXNJ(B)HE 2%
1,113,000 |  1,113,000,0008=
5) 934 2912
1,280,000 |  1,280,000,0008!=
6) UBEEAAL 2HX
0®l=
7) HRD-Net(Z2@H2Y) 218
384,000 |  384,000,0008!=
8) 182X SHILY 29
400,000 | 400,000,0009!=
9) 12A0|AT2| OIAEIDB XL MOIFIIY A& 2
677,000 |  677,000,0008!=
10) DBLHAAY 25 L 29
500,000 | 500,000,0008!=
870,000 | Ch J| SFAIAE 2HB2| L AHIA
1) =0l DEA2| AlAE e
400,000 | 400,000,0008=
2) SYH HAN [ DEYESE=EA
470,000 | 470,000,0008=
2 XM CHHRD-Net AlAES 7%
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[1055] 45,128,000 | D12t DEAMHIAX| S
[350] 7,613,000 | Q=0T AME K|
[320] 5,813,000 | 2I2+0|A
[320-01] 5,813,000 | QI2tFAE X
5,813,000 | 1. QAUZQIAXKAME =S2H|
5,095,400 | JLHEHMEH2YH
3,223,897 1)Q124H]
JhHIE
310,092 8%4%3,230,1302*128=
LHEI
605,601 18%4%2,803,7102*122=
Chaa
2,308,204 94%%2,046,28024*12Y=
860,183 2) P A2
422,400 87Hi*4,400,000%*12%=
LHXFAFRE2IH]
316,800 8IHA*3,300,00024*1228=
CHAIAE! L 20ok2t5}
87,200 87H4%10,900,0004=
CHAIR2E
33,600 81 A*350,000R 122 =
OHEHES
183 183,000=
811,320 3)AFHI
606,160 IS A
1>8204 8t
184,320 8IHA*20,0002I*2 Al 2H+83| x5S+ 1 2R1=
2>X-II:I }U}
115,200 8IHA%20,0002*2 Al 2H53|+6 B #1202 =
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3>HZZH|
138,240 8IHA*20,000R*2 A ZH63|*6 H*1 22 =
A>TIASALRIALILI
38,400 8IHA*10*10,000R*435]*122=
5>NS2%H|
80,000 8IHA*5,0002%25]*1,0002=
6> 2tRA 2O JHEY
50,000 50,000,000=
160,160 Lhee
1>2IEY 2 2202 M
140,000 81 A%5,0002%3,5008=
2>220IE 2 (EH 0| XI122)
20,160 8IHA*210,0002 %122 =
CHE3tAIH
45,000 8IHA*5,625,0009=
4) AFHE 29|
200,000 QIAH|, 29I, AFHI 200,000,000=
717,600 | LEAXISHE 22|
1)e124t]
660,000 50%%1,100,00094*128=
2)PAR2HH|
57,600 (1690 4%300,0002128)=
[350] 1,800,000 | Yer=oi=
[350-02] 1,800,000 | ArE0i=
1. QZolATAHE ARSX]
1,800,000 AS0HY L SOHIS 1,800,000,000=
[351] 26,227,000 | FAHSHAX A
[210] 14,378,000 | 24|
[210-01] 78,000 | LE=2H]
58,100 | 1.FAHSHIXAAIS X
DR
1,400 100,000 13| %144 A=
L. AYH3IX2
7,200 3,00024*300 %81 A=
Chal2ZD
11,000 11,000,0002 %1 L 2FX|*15]=
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= 2o Ly o
2k QI IS Z D
10,000 | 10,000,0008%1JHAOIE*1 5l=
OLEEmE
1,600 | 2,0008%1005%8HA=
bl EETAE
1,200 | 2,0002%10004+67HA=
ALARRIAIZHS 2 SR TIATIR
500 | 2,5008%2005=
OLETAE 2 IS
6,000 |  150,0002%407 2=
X2g4e
19,200 | 100,0002+82 45156 2=
11,400 | 2. HE=42t5 X2
oh2g4e
6,000 |  100,0002x10Z*6)H A=
Lt 2ITR
5,400 | 3,00021+3005+6 44
8,500 | 3. FALEOILHANIA KR
hEES HX S
4,000 | 1,0002+4,0005=
Lt &I TE
4,500 | 3,0002+1,5005=
[210-14] 14,300,000 | LErEy]
R E R EE =)
3,400,000 | {(2124H130,000,0002x4%)+ XX 2H160,000,0002! }17H+S
22 51240,000,0002+214IE12100,000,0002=
2219 ERRTZ B2
2,631,000 |  60,0002%43,85024=
3ogT2IHeY
5,824,000 |  (Y¥H 800,0002%2,80031)+(E471280,0002+2,80031)=
4B 2Y
1,900,000 | (F245r2+5150,000,00021+203])+(E|DHE51100,000,00
0RA+421)+(AI 2+~ € H 212151 100,000, 0002 5. 2l)=
5.012 DB NI AAIZREAI
480,000 | 22H*(XHE24H 21170,000,0002+41EHZA40,000,0002+24:
712+ £30,000,000%)=
6.3ASHOLSDNESTKI
65.000 |  AMEFAIS2F2151250,0002260% =
[220] 28,000 | Oft
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[220-01] 28,000 | 2LHOIHI
4,000 | 1.FHLHSHAXZ ALY SO
e o Xy
4,000 40,0004 %2 H*23] 25| A
24,000 | 2.0/t E0oPJ|2 NE B
b2
16,000 40,0002 % 2B x4 2 |*500H A=
L 2L
8,000 20,000 *2H x4 27 [*500 A=
[240] 15,000 | YREZEIH|
[240-01] 15,000 | AFEZIH]
15,000 | 1.FAHZSF AKX ALA=Z
L2 MARIRSE] JHE
6,400 20,0002 +10H*43|+8 A=
LERFXISHR S 2|2 20e3] JH|
4,800 20,0002 +10*43|+6I) A=
Chead|2 2tes] JHE
3,800 10,00024%380%*135]|=
[310] 13,000 | B&2
[310-03] 13,000 | ZA=2
1.2IQIOA B QBIAI DI AL
13,000 (%)t.'g&'aﬂm ,000,00024%524)+(H X 7212 D400,0002 %20
)=
[320] 9,338,000 | 2I2+0|H
[320-01] 9,338,000 | BIRIBAIBX
1. HE0AF AT A(D2HIE)
525,000 75,000,000 7 A=
2.=-=0IF AT
450,000 75,000,000 6 A=
3. FALENAFAXK(D2HH)
8,363,000 (75,000,000 %1104 A)+(37,500,000 2«34 A+500,0002)=
[330] 2,455,000 | XFXISHHIOIE
[330-01] 2,455,000 | AXISHZASE
1. BB XIR (XX EHAD)
2,325,000 (75,000,000 *307H A)+(37,500,000 24 x2IH A)=
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2HEXXE Alpjotdmz )sey
30,000 60,00024%50024=
BA=XXE Feratgmz N2
72,000 1,800,0002*403|=
AHERXIE Hesas|ey
28,000 28,000,00024*135]|=
[352] 11,288,000 | D2HALCHAIE| K|
[210] 669,850 | 2%H|
[210-09] 669,850 | AIEEHIRXIHI
533,350 | 1.2Al 22/
JLIIERE AL 2218
533,350 30,801 4%1,443E+1 20 &=
2. MBIAIEIA|ABIS X 44|
136,500 11,375,000 128=
[320] 10,501,150 | 2I2+0|&
[320-02] 10,501,150 | QIZ2+IELAIIH]
5,427,065 | 1.012H]
OOt U X ZHIH MEATS
3,010,906 7,77020%117 A1 22762121 2=
LI HOIHBHIE(AIRIH R A& TE) MEHAES
2,416,159 (7,77024%209A12tx120 B *2I4 &) +(7, 77024 %209 A1 2H+80 %10
JHE)+(7,77021% 117 A1 2802+ 1 0JHR)=
365,000 | 2.4l
JL3IMAIE SAH|
365,000 125,000,00020+166,800,0002+73,200,0002=
238,600 | 3.Z&HH|XH]
Jb 3HAIE EHIYXH
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8) SHAXIAALI(3HM)
1,050,000 |  290,055.2583,620%=
9) HYXA L AF22/AY|
162,000 | 180,00024%900%=
10) BIARKIZIS1 Y|
1,303,000 |  359,944.89x3,620%=
1) 2|
324,000 |  270,00081,2002=
12) Bt0I22IE S RZ R3]
150,000 | 150,000,0002*13]=
13) Meelzigy x|
500,000 | 100,000,00024*57H At2i=
926,000 | Li HsSNLAESIIAY
1) 8IS
186,000 |  191,358%%486%x25|=
2) NRSAIE
231,000 |  80,208.3%*5J ZRIAEI*2 CHSHRI*QAI2H16F#281)|=
3) AlZFSAL EERE3
32,000 |  230,000,00094%13.913%=
4) E9l=2X =
46,000 |  94,6502*486%=
5) sHelmAZ|
314,000 |  1,570,000&1%1002*25¢)|=
6) SHAUBHALI 2
117,000 | 120,370%486%x251)|=
1,621,000 | Ch JIQiHE HIASHE2S
1) MEENeQR
259,000 | 3,083,333&*7Yx128=
= - 086-1100-1152-350-350_:
CE-HYSHINY-52) S NS HE DS IN LA N -X S S L LS XL LSRN L (B ) -LeHEe S
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2c
B 2o L o
2) AT
112,000 | 112,000,0008%14}=
3) Asxial
800,000 |  2,666,66521+300%=
4) IPP2IME] 22|
450,000 | 125,00024%3002128=
of SR IHINE
234,000 | 3FZ*414=+19,500,0008=
836,000 | OF. 4l CHEE NCSRLE HY2d
1) DSHE HY
264,000 |  6XZ*44,000,0008=
2) WX o
366,000 | B6XZ+65+10,166,6662=
3) NCSSHAH AlAES
206,000 | 1Z%206,000,0008!=
bl SHOIDE ¥ MNgsEFAT20Y 2%
95,000 |  95,000,00094%13|=
200,000 | AL BADSEIE2Y
1) BMDS ISHE N
200,000 |  5&Z*40,000,0008=
8,025,000 | Of SHEDIAHMSE|H]
1) =S =
6.100,000 |  6,100,000,0008x14l=
2) Htlau
1,400,000 |  1,50021%933,333&!=
3) SRNBEL|
525,000 |  3&Zx175,000,0008=
831,000 | X 2HHROLFE LA
1) SNSRI S
831,000 |  (6.600,00021¥50%)+(16,700,0008x302)
14,060,000 | 2. ZLZA MAT|EHAOI%
4,424,000 | Jh MEDND S04
1) HYsegE DAl DESH IS
508,000 |  900%x564,4448=
2) MUSTNL S DAL SABBNT
142,000 |  18024+788,8368=
= © 086-1100-1152-350-350
CE-HYSe Y- )| S WSS DS NS AI K &-X I S2 O L S L N S H USRI L (3| 0H)- L Eei 2
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EE
B 2o L o
3) AEIER DALY
25,000 201,250,000 =
4) MASTIYLES WAL NCSI|BHEI o1
3,160,000 20,0002 *158,000&=
5) MZNCASER
20,000 150%H*133,333&=
6) WA=
41,000 90H*455,555%=
7) NREHI|AEEH
34,000 250%*136,000&
8) SNLLYX HES
341,000 1,1008x310,000&=
9) E2len PEnSE
68,000 220H*309,090&=
10) eIAr 2|
214,000 214,000,000&=
11) DS DFLY 2
-129,000 -129,000,000&=
3,282,000 | Li MEDRAAI|=IHE A
1) NSRS ADIEEARS
74,000 13%+5,692,307 &=
AIPIEICENN=PIEt
601,000 1,300%*462,307.6 &=
3) slel™2It =
222,000 16%+13,875,000&=
4) QIIZATE0 7
125,000 4727273 *20kit*11 1+ &E+100,0002 *30kitx7 S
5) SI4DEONH
24,000 1,200,000&*20 2t &=
6) CI+EiEs2EAt
46,000 47Hx978,723&=
7) S53IDY SIHDL
1,755,000 450%*3,900,000&=
8) Gi==AtE 2
553,000 553,000,000&=
9) WSM T M
-118,000 -118,000,000&=
3,673,000 | Ct EHHHAAARZOFRIZE2AS
= 1 086—-1100-1152-350-350 :
CE-HYsEL-s=)|snSUHES USSINLAIL R -M A SSIHL LSS N AL L SSAMMONL(SDI0)-LBtEAZ
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. 2017 =
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1) HONS=0pIZES paeg)
1,170,000 | 1,8002+650,0008i=
2) ETHAIAISIZOF FHIH|
1,040,000 |  14Z+74,285,71481=
3) BomssARY Ny
318,000 |  3+106,000,0008i=
4) A2
812,000 |  812,000,0008=
5) Mol
333,000 | 82+41,625,0008=
646,000 | 2f. meiEEalpay
I mE S e
646,000 |  107,666,6662+620k
OF. DEAMHASTIH|
1,000,000 |  5,347,5058%187 &=
407,000 | Bl SRDAR 0lUREIX
1) ol BEIx AN
120,000 | 60,000,000 2Tz
2) Ol24 =eNx QgolE
63,000 |  31,500,000212 7=
3) ADIE2IY AIAE SXE4
50,000 | 50,000,0002x1 Al=
4) ADIE2Y 2Eix e
8,000 | 81,000,000+ TH&=
5) MeE2ol2iY|
93,000 |  31,000,0002+38i=
628,000 | Al BRIAIR JIABBAIAY W
) B Bex AN
294,000 | 98,000,0008*3 D E=
2) JlaER BEIE SE0lE
60,000 |  60,000,0002+1 TH&=
3) DM AlAE e
100,000 | 50,000,0002+2DH %=
4) DB 2EE B2
50,000 |  625,00025807]2t=
5) MHerE =02y
124,000 | 31,000,000242=
e R L S B 8 M AL T - RS S LT 21 2O K (B0 - e 2
~ 110 -
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8,148,000 | 3. WAS L2210 HAAILY
7,148,000 | JhEMsIHURIISHAAIY
3,915,000 1) SIQIEHBEE JHY
Jh oY 2EI= JHe
2,595,000 43,250,000 +60 0t &=
Lh) JtatEd 2EI= e
1,320,000 220,000,000 *6 0t &=
2) 220l =2y
1,120,000 200,000 +5,600=
3) 2WwtolEy BMSISHIM 7S
400,000 2A1x200,000,0002!=
4) 22213 Test-bedH 7
130,000 210+HI1%65,000,0002 =
5) BMSsa|L2R0EY M20s 2
1,583,000 46,558,824 21%34%=
Lt &I
1,000,000 7E#142,857,1422=
[1190] 40,960,000 | SEIHLSIXI (S
[351] 15,260,000 | SZHUAILEHIHIZHE(S
[450] 15,260,000 | X2
[450-04] 15,260,000 | JIEIRIZIS X2
15,260,000 | 1.SSHUAILEHIHIZHE
It RLE0|2
3,414,000 6IHA*569000000=
Lt. NCSE1HH
1,035,000 9K A*115000000=
C. UshseHEa
10,811,000 199 A%569000000=
[352] 25,700,000 | HESSHMAHINR(SX)
[450] 25,700,000 | X2
[450-04] 25,700,000 | JIEIRIZIS X2
25,700,000 | 1. A2HH| CHE
Oh HIRRE MHHl 8
1,425,600 1,650,000 864 %=

~ 1 086-1100-1190-352-450 : =s-ZHHSHAMNL-S2N

LEXNXH (S -HLESHMALIHR(EN -3
1




2017& H=
=
LK o
Lt MEAAT MHH| CHE
24,274,400 2,430,00024%9990-1300000=
[1191] 1,190,000 | XAt AX DEOHE . A=
[350] 1,190,000 | XHAX} DROHA - X=X
[210] 90,000 | 2]
[210-01] 45,000 | LBkgH]|
45,000 | 1. 294
Ol A Zisajgsd E2H S
45,000 45,000,00084=
[210-14] 45,000 | LEH=AH|
1. HEeX Mssiexe 29|
45,000 45,000,000=
[320] 1,100,000 | 2I12+0|F
[320-04] 1,100,000 | 82
1,100,000 | 1. XIEAX HHSSIHLRR
Oh ssog X2 syl
932,000 (2,700+300,0002)+(2,700F*2.52+18,000&)+500,000
Lt. HASHRZ S|
168,000 (15024*1,100,0002!)+3,000,000=
[1300] 1,417,411,000 | D2EHSAH
[1345] 1,312,914,000 | L-IIHARXA
[350] 106,560,000 | DEOIEXAHZ
[210] 2,386,000 | 24|
[210-01] 1,786,000 | LBt=24H]
210,000 | 1. LIIHASSAINA LBt2HH|
LI ANRL HE
38,000 8N &*123]*42*100,0002-400,0002=
L 2otes2mel =&
47,000 47,000,00084=
CLelEe, 222 ME S
125,000 125,000,00084=
2.AIEAREHNS E2H| S
1,576,000 1,576,000,000=
v 1 086-1300-1345-350-210 : L S-N2ESAIH-UIIFH AL X A-D2E -2 |
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EE
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[210-14] 600,000 | ek
1. 2O QBN E Yer2dy|(D225HA
LIS AT 2H)
600,000 |  5I§£%120,000,00081=
[220] 12,000 | o
[220-01] 12,000 | =LHoiHI
1. 2018 e ol
12,000 |  12,000,0008=
[240] 16,000 | PRF&|
[240-01] 16,000 | ArIZEIH]
1.2IIE LY B2 L2F ]
16,000 |  16,000,0008!=
[260] 200,000 | 2o
[260-01] 200,000 | erety]
12N E YN (D220 XIEHLH)
200,000 |  200,000,00084=
[320] 103,946,000 | 2I2+0IA
[320-01] 31,879,000 | RIZF=EAEE
21,071,000 | 1.3RETEX
Ih2HE 2|
8,947,200 |  (3,728%x200,000&*3)HE)+(3,7282%200,0002 <IN )
Lhe2s2d 9F
12,123,456 | (3,728%+271,00024+3)H2)+(3,728%+271,0002+9IH &)
|.I-I?7:IX13|-I|OJ cp_zF_qc_g
344 | 344,000=
9,320,000 | 2.t EAINA
L2 2|
7,920,000 | 3,3002*400,00024+6 2=
LhTHEARI2{QI TR RIHIS O§E & S
1,400,000 |  707H2+20,000,000=
1,488,000 | 3.ZAF0P| DRHH X
PR D[ E
1,488,000 |  (17H£+992,000,00024)+(1H-+496,000,00024)
[320-04] 72,067,000 | 283

= 1 086—1300-1345-350-320 :
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72,067,000 | 1.Z3A=201|DHE XA
JLOIAHI(RD1)
278,000 1162 *400,0002 *6IH 2 -400,000=
Lt.0124H](2D1)
1,282,000 17823*600,0002 120 &4+400,000=
Ch. RO R (REXI)
35,006,000 6,864%*600,0002*8.5I0 = -400,000=
2k UK A(HA2)
5,781,000 2,2672*300,0002+8.5)1&+150,000=
DL 2H|(SOIER QEXIR)
24,648,000 9,129%%300,0002 *9IH 2 -300,000 2=
HE2IE - RH|(ROISE QXY 15D|Y)
4,354,000 4,838%%100,0002*9I0R-200,0002/=
ALZHEE2H(S0ISHE 246X1Y)
606,000 3792%200,00024*8IH 2 -400,0002=
OL 2P - 2H|(S0PEHE R 2)
112,000 1402%100,000 28I &=
[351] 121,769,000 | = &0{2I01EXI&
[210] 9,082,000 | 2|
[210-14] 9,082,000 | YBtE9H|
9,082,000 | 1. ZZEFNI0IE = 29X
O 2RI 29
7,193,000 7,193,000,000=
Ll ZEASSALEH 29
1,889,000 1,889,000,000=
[320] 112,687,000 | @I2t0|A
[320-01] 49,265,000 | QI2ZIAAB =X
49,265,000 | 1.2EN2I0IZ&X X
JLAIEEEHIS
43,432,000 131914+331,000,000+71,000,000=
Lt DDA
5,833,000 17691 A+33,000,000+25,000,000=
[320-04] 63,422,000 | 282
60,488,000 | 1. ZEESDAL S CIAHIXL

= 1 086-1300-1345-351-320 : ==s-1IEESAH-2D
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ILERESDAL S IAHIXIK(CHIIL)
40,348,160 5930 A*13.5% %122 %600,00024 *70%+440,000=
LLEAESDAL S QIMHIXR(ZADY)
20,139,840 148 A*13.5%%122*1,200,0002 *70%=
2,934,000 | 2. EAJ|Y =EEI0IE 22| X
JLEADIY XEORI0IE 2%H| X2
2,934,000 1481 A+2,400,0002+ 122 *70%-49,680,000=
[358] 1,084,585,000 | 2HAES=S0IXI
[320] 1,084,585,000 | 212+0|&
[320-04] 1,084,585,000 | 282
283,069,910 | 1.EMAEEII20]
Jb SEXIATHA
152,280,160 51,446%*2,960,0002=
Lt HR201Y
130,789,750 (44,186%*2,960,00024)-810000=
1,299,860 | 2. RAAIMEIIZN
Ot SQEXIKACHA
1,275,140 1,238%1,030,000=
Ll BR201g
24,720 24%x1,030,0008=
782,648,180 | 3.20t5X20]
ot S0IEX
776,472,450 101,2352*7,670,0002=
6,175,730 | L. OHirel & 20
1)0Hel &
5,692,730 (2,300 *2,475,1002)=
2)0HHel S SHH KHA KR AFSHH OIAH1502HAOIA 2002+HR)
483,000 644%4x1,500,0002 /2=
4.S0|122A121=201
17,567,050 4,045%+4,343,0002-385000=
[1347] 93,597,000 | D¥XNEEXIH
[350] 69,924,000 | HEDNRIEIIAZ
[320] 69,924,000 | ©I2t0|A
[320-04] 69,924,000 | 282

© : 086-1300-1347-350-320 : =S-DSBSAS-DHNISEXNA-ZEHDSOH XA S-LI1240| W
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20,044,000 | 1. DEGENAS
Oh DENCHDSEXE I
300,000 |  41621x180,0002+45271+480,0008/=
BRETECEp U ENEE!
1,908,000 | 1,06021%300,0002x62=
Ch BESIEXAS
11,700,000 |  6,50024+300,0002+68=
2. 60 Ol&t DA DXL
6,336,000 |  8,800Z180,0002ix427|=
49,680,000 | 2. AZWAK X
oh A2WIM X
45,144,000 | 11,400%330,000+128l=
L. 22AIRES
4,536,000 | (B00Zx330,000%12)+(60024+300,000+128)=
[352] 23,673,000 | EHEEF N 2
[270] 290,000 | 22t
[210-14] 290,000 | LerEoH|
100,000 | 1. DEXDESANANEIAA LS
IR NIty et
60,000 | 200,0008+758x45I=
LLE2 0N o FAeiT
40,000 | 40,000,0008!=
2 BADEAT
190,000 | 190,000,000
[320] 23,228,000 | @I20I&
[320-01] 23,228,000 | QI2AABE
3,958,000 | 1. 0202w
Jh DTS A
3.136.000 | [3520,0008x128x47244]+[24,500,0008x477441-780.0
00%i=
LL3gisaisane a e
822,000 | [1,760.0008x128/+204::1+ (5,250, 00086 41+600.0
0=
2 ETAUTI2IE QLN
17,720,000 | [571,600,00021x317}1]+400,0002=
3. M0H&H AHIA
1,550,000 |  [77,50021%20,0002]=

= 1 086-1300-1347-352-320 : =S-NEESA-NININESFIXNI-SHFESHYXA-220lH
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[330] 155,000 | XFXISHHIOI&
[330-01] 155,000 | XIXISHHBAEE
155,000 | 1. MZEXXIE DB
Oh DERIRITHSE AFHI
133,480 |  (3,520,00024%12& %24 4)+(24,500,000 2 %274 )
Lt s ZZ2
21,520 | (5,250,000%4IH1HE)+520,0002 =
[1348] 10,900,000 | LESHAMALE R
[350] 10,900,000 | LEHSHAALEIXHA
[210] 10,900,000 | 2%l
[210-14] 10,900,000 | LEt= Y
8,633,000 | 1. 21L&l
o JIxE eE
201,000 | 402 * 500,000=
Lt &2, ¥8 H&E
8,432,000 | 992 = 8,500,000=
2,267,000 | 2. 22| L =g}
oL s=2L
1,593,000 |  AFX4 ZHI: 1,593000354=
674,000 | Lt olZet
1) 98E Xge 2224 i 2 Mt
170,000 |  5JH &l * 34,000,000=
176,000 2) NS
oh LEEA s
120,000 |  120,000,000=
LH) S2JI¥CE0 23
56,000 | 56,000,000=
328,000 3) elmpt =
Jh AIIED} e
100,000 |  100,000,000=
LD e X%
95,000 |  95,000,000=
ChH AMEE S
90,000 |  90,000,000=
= 1 086-1300-1348-350-210 : =S-DEHSAT-UHSANHLE X A-LHSAMHLE T A-2K Y|
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EE
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2h) HEAAY =
35,000 35,000,000=
OF) LEHEA AHA
8,000 8,000,000=
[7000] 109,322,000 | nEL-SHIXA
$ 79,495
[7076] 104,747,000 | J122%H|
$ 79,495
[115] 53,171,000 | 222X2¢+ o124
[350] 53,171,000 | Ygt=c=2
[350-01] 53,171,000 | J|#29EH=2
1. J|EQIHH|(716Y)
36,709,000 36,709,000,0008=
2. REQIAHR(3.5%)
1,355,000 1,355,000,0002/=
3. MZEXH|
1,297,000 1,297,000,000=
4, 16 SRI0I24(8H) IR Q1|
160,000 160,000,0002!=
5. '16@ Z21013 g2 XZEXH|
4,000 4,000,0008/=
6. 17 Z=20124(286Y) 122 Q124H]
13,141,000 13,141,000,000=
7. 174 Z21012 12)j2 22 XY
505,000 505,000,0002=
[116] 159,000 | JI22t2IH| Q1]
[110] 133,265 | ol12i|
[110-03] 133,265 | aAlgel=2
133,265 | 1. JI222IQL QIHH|(DIS24E)
ot 220
91,274 1,802,400 *1.055+4H+1 22 +460 2=
Lt =224
29,479 (1,802,4002%1.055/209)*1.5+45h*4H+1 2R +7002/=
Ct. SOt AH|
3,785 (1,802,40024%1.055/209)*8n* 13U x4 H+130&=
oh A=
6,400 1,600,000 4=

IS

: 086-7000-7076-116-110




- 20174 H =
o 204 T o
0. 2E0IAME
2,327 2,327,0009=
[320] 25,735 | @I2H0|&
[320-09] 25,735 | D2RU=2
25,735 | 1. nE8Y=2
4182 | O HABE=2
1) Hugs=
3,925 133,265,0002%5.89%*1/2+35021=
2) Ileu=0f
257 3,925,00024*6.55%-902 =
Lt D882
2,000 133,265,0002%1.5%+1,030=
Ch AHHEEZE
1,333 133,265,0002%1.0%+3502=
2. =2oI¢1=2
5,997 133,265,000 *4.5%+8021=
oh E=32
12,223 133,265,0004*1/12+1,117,580R=
[118] 137,000 | AHASHAAFTHAIAIRS 0121H]
[110] 114,662 | o124d]
[110-03] 114,662 | &2
114,662 | 1. 124H]
74,79 | Jf 204
1) "Msas
74,796 2,954,00024%1.055%1 22 *22+7202=
L, ALAFSG
2,400 100,0002x2%»128=
Ch =24
26,594 (2,954,0002%1.055+100,0009)/209n*1.5%48n*2 21 22 +4
108=
2. SOt A
3,694 (2,954,0002%1.055+100,000)/209n*8h* 152 x2 H+450 2=
0f. &02
3,200 1,600,0002 2% =
Ht. 2SI
3,978 3,978,000=

w1 086-7000-7076-118-110 : =S-UEL-SHUIXI-IISSSHI-LLSHYAMLAI2E
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[320] 22,338 | 2120/
[320-09] 22,338 | 189L3
22338 | 1. 1823
3599 | It AY=EE
1) AL2e2
3377 | 114,662,0002%2.945%+200%=
2) QYO
222 | 3,377.0008%6.55%+810%I=
L. ngese
1,720 | 114,662,0008%1.5%+70%I=
Ch &THEEE
1,147 | 114,662,0002%1.0%+380=
ot =elez
5160 |  114,662,0008%4.5%+210%=
O =2
10,712 | 114,662,0008!%1/12+1,156,830I=
[119] 270,000 | 282E2Y 22iy|
[110] 225,452 | o121t
[110-03] 225,452 | 4823
4753 | 1. 1828 sAd=sa(g)
33,393 | It 204
1) "W'S8
33,303 |  2,637.600%1.055+1 2 128+980%=
L. ZB2%4Y
11,264 | (2,637,600%1.055/200h)*1.5+47hx1 Z+1228+1902=
Ch. eior2 A
1279 | (2.637.600%1.055/209h)+8h+122tx 1 2+8402=
2k 4012
1.600 | 1,600,0008%1 2=
85,763 | 2. NSBHAAS| TAIPIN(2)
59,708 | It 204
1) '0'S3
50,708 |  2,358,100%1.055+22+128+910%=
L. 2n224Y
20,569 |  (2,358,100%1.055/200N)+1 5+48h+2 2 12B+502i=

IS
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Ct. AJI2AMH]

2,286 (2,358,100%1.055/209h) *8n* 12 L +2 H+560 2=
et &0z

3,200 1,600,000&1x2%=

78,050 | 3. DEEE MIEZLJ(2Y)

59,708 | JL =04

1) \IE}II%S

59,708 2,358,100 *1.055+2H+12&+910&=
Lt =224

12,856 (2,358,100%1.055/209h)*1.5+30h*2H*12&+4102=
Ct. AJI2AH|

2,286 (2,358,100+1.055/209h)*8h*12+2H+560 2=
et &0i=3

3,200 1,600,000&*2%=
5 3SQaz

14,103 14,103,000&=

[320] 44,548 | QIZH0IA
[320-09] 44,548 | 1ERLEZ

10,284 | 1. 1228 SHIEAY 18RE=S

1,492 | O 2ZEE=

)
1,400 47,536,0002%2.945%+60&=

2) FIeY30
92 1,400,0002%6.55%+300&=

Lt negse

lrlTS ez

714 47,536,0002%1.5%+960&=

Ch. A2 S

I

476 47,536,000 %1% +640&=

ch. =8Igi=

o

2,140 47,536,000& %4.5%+880&=

ot EX=
5,462 47,536,000 *1/12+1,500,6704=

17,844 | 2. DESHRARS ZAIHRAR NESRES

-

2,692 | Jh HLEER

)
2,526 85,763,000

= 1 086-7000-7076-119-320 : =S-NE-SHIXZ-IISSEH-LEIS 2 l2b|-elz2told
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2) AIQUZ
166 |  2,526,0002%6.55%+5502=
Lt D2
1,287 | 85,763,000 *1.5%+5509=
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Lt SI|*H

368 | 1,84021%20021=
Ch. 21

586 |  2,930%+20021=
ch AEZ

840 | 4,20081x20021=
O SEzgew

786 |  3,930%+2002i=
b sEe2

45 | 1,5002+3021=

3 DES2H2INY HYY

6,546 2703 %24,245) A=

R HHS

[210-05] 5,616 | S20H4lH
1. DEEE2ITE AHHEBE A
5,616 6,000 x2H*6 78I A=
[210-07] 3,000 | ¥xt=
1. HSLEER U g1z
1,000 1,000,000&*12]=

= 086-7000-7078-281-210 : L-S-DBL-SHIXV-IIS2YHI(NVSLXN-NSLX DELEX|



20173 A=

EE
B = L o
2. IREEF| 3|9 Ux2
1,000 1,000,0002/%13|=
3. I2R2E 2IA2K3S| 3|9 U2
1,000 1,000,0002%13]=
[220] 24,189 | OiHl
[220-01] 24,189 | 2LH0IH|
1. AAIRIIS] S XIZAb
7,200 100,000 *13|*1 22 *6 M=
2. MAIRIRIE| 2I2104H]
2,000 100,00024%23]%103|=
3. AARZE X EAHIER2Y)
1,800 100,0002*13|x3R*6I &=
4. MAFECIS 21 04|
4,800 80,0002 2 H+5RI*6IH &=
8,380 | 5. EAxZ Xl ZAHES)
Jb ALK
2,000 20,0002 x5 *2 4 H+10U*1 5=
L. Al
6,389 319,450 5S4 F*18]=
[240] 25,725 | ARFLIH|
[240-01] 25,725 | AFHZ=ZIH]
2,000 | 1. DE2ESAAIRIS]
Il AARIRE 24+E3
1,000 20,000 *5H*10"=
Ll Q2 2 23]
1,000 20,000 x5 *103|=
1,000 | 2. D2 AAIZHAl
Ot DEESAARA 2tet5)|
1,000 20,0002x5Z13|*108=
3. IRIEAIY 243X 35 A
4,800 30,00024x80H*23]|=
4,410 | 4. D2SEAIY SESZYUR 2HEE] HE
ot 28
1,890 30,0007 Hx13|x98=
L. Xigt
2,520 30,0004+ 7 =23 +6 I &=

IS

: 086-7000-7078-281-240 : = S-NE-SHEXA-IIZ2IHI(NSLI)-NHL LA DSES X2 -LRFTH|
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|

[Ctel @ &, 193]
20174 H =
2c
B 2o L o
5. I2EH29 XY NI SIS RS
2,400 30,0002 *10H*83|=
6. D2EH2UXY NI 2AZ| 243
1,650 30,000 11H*53|=
7. DEEEH2UTR A5 21es
3,000 30,00024%20H*55]=
8. D2ISH2UXA XYZAt 23
6,465 43,10024%10Y*153|=
[9700] 3,866,485,000 | IRXI=222
[9710] 3,866,485,000 | HRA222(DELEII2)
[970] 29,650,000 | sr=280ilX|
[470] 29,650,000 | CIXIZLRIIEHON
[470-01] 29,650,000 | B'=228H0i|XI=
22 34 =23 (X2 BH(U222RD
29,570,000 29,570,000,000=
2. X2 3@ &=2S¥ MIXI2 XL
80,000 80,000,000=
[971] 182,356,000 | E3t=2 820X
[470] 182,356,000 | GIXIZLRIEHNY
[470-02] 182,356,000 | E3t=287I120XI2
1. SSSIIZUX2(LS22)
182,356,000 182,356,000,0002=
[972] 3,654,479,000 | HIS3I287I20X]
[470] 3,654,479,000 | GIXIZLRII=HHY
[470-03] 3,654,479,000 | HIESZ2IIZ0MXI=
1. HIS3I2SI 120X
3,654,479,000 4,098,093,000,000-443,614,000,000=
= 1 086-9700-9710-972-470 : L E-0RAI=228-HRN=222(DEEEI|2)-HISS22) 120 X-HXI2LRIIESHHY
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=g a4 sFH
PABHUNLIID/DESS [Sr9) : wiprRl, %]
20164 A= =oio
St =2 El s =OH=R— =K1
£} = oz ‘ “=(A) 20174 0llaKB) S2(C=B-A) (C/A)
12,344,450 12,344,450 12,278,202 AG6,248 A05
6,566,831 6,566,831 6,934,986 368,155 5.6
202
38 6,566,831 6,566,831 6,934,986 368,155 5.6
MNSIEFEI|HZ
381 6,562,027 6,562,027 6,930,044 368,017 5.6
InE=E L4
382 4,804 4,804 4,942 138 2.9
RN ==
221,385 221,385 241,508 20,213 9.1
ol
51 944 944 915 A20 A3
2RSUHAES
511 809 809 787 A22  A27
EXNHNHZ
512 135 135 128 A7 A52
ral-{u 0 f=
54 220,441 220,441 240,683 20,242 9.2
J|EFOI K== ST A=
544 11,007 11,007 12,062 1,055 9.6
JIEHRIZHOI Rt
545 209,434 209,434 228,621 19,187 9.2
JIEH A=
185,196 185,196 135,701 A49,405 A26.7
[ES]
56 20 20 20 0 0.0
g3 SIS
561 20 20 0 A20 =z
H3Y=
565 0 0 20 20 =5
=
58 5,887 5,887 6,142 255 4.3
DI
581 5,887 5,887 6,142 255 4.3
b3
59 179,289 179,289 129,539 A49,750 A27.7
JIEHE A0 =
596 179,289 179,289 129,539 A49,750 A27.7
JIEFE &0~
9,374 9,374 11,358 1,984 21.2
20T +2
69 9,374 9,374 11,358 1,984  21.2
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JISHEOI Xt

AHE T2 2E XIS/ DEST (St @ 2HORRl %]
2016 H = =2
1} St =2 El A =OH=R— ST E
691 9,374 9,374 11,358 1,984  21.2
JIEHE =
15 5,283 5,283 885 A4398 A83.2
2SS0
71 951 951 451 A500 A52.6
DEXFAOH2ETH
71 951 951 451 A500 AbB2.6
S04
72 4,332 4,332 434 A3,898 4A90.0
EXNKL LSRR TH
721 4,332 4,332 434 A3,808 4A90.0
EXI0H24CH
20 117,773 117,773 121,633 3,860 3.3
XU KR
75 117,773 117,773 121,633 3,860 3.3
SN IR
754 117,773 117,773 121,633 3,860 3.3
BllEL RS
31 4,545,813 4,545,813 4,405,777 A140,036 A3.1
NEEETCEELES
5 4,545,813 4,545,813 4,405,777 A140,036  A3.1
EEECES
851 20,512 20,512 26,493 5,981 29.2
st=2d0xisels
852 179,340 179,340 273,010 93,670  52.2
Sa=sI 20X+
853 4,345,961 4,345,961 4,106,274 A239,687 A55
HSstl=28J 20 X228l
0 692,795 692,795 426,264 A206,531 A38.5
YRUHEYRLIIE
91 15,500 15,500 15,500 0 0.0
g
911 15,500 15,500 15,500 0 0.0
e HNY S
92 660,000 660,000 400,000 A260,000 4A39.4
HEHRZ3s
923 660,000 660,000 400,000 A260,000 A39.4
JISlEd=zl=
95 17,295 17,295 10,764 AG531 A378
Ol €0l K==
953 17,295 17,295 10,764 A(G531 A37.8
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A Ol 2t ==]
= & 2 = 9494 A A
(el @ ®S 18]
20174 HE=
e
- =oH LK =
[27240] 12,278,202,000 | AFATHGHE ARSI |2
[07] 6,934,986,000 | AISIEZDI|H2
[38] 6,934,986,000 | AIEIEZI|H2
[381] 6,930,044,000 | nE=84=
1,216,113,760 | 1. HABEES(HEY E2Y)
Oh HHHE F=HELSMpES
ARXISHABHES-NLPHE2
1,216,113,760 {57,071,676,210,00024%84.507%*2.718%}-48,074,395,000
21-46,691,324,0008!=
4,235,821,607 | 2. REIEHS(ALY H=2 FQT & UX)
Il WS SHELSMEE
ARASHAYS 2 8-tQ ISR
4,235,821,607 449,667,016,976,0009485.348%*1.125%-49,792,956,000
21-31,930,751,0008/=
4,403,353 | 3. S+EH22X LSS
Il SHEHE =HELEUpET A4S
HREEag/- N EE=
4,403,353 1,207,874,677,0002%91.575%x*0.807%/2-59,806,000 2=
352,115,053 | 4. &&Zs2
Of UGS JHAEESFSAEYEE =X8
352,115,053 1,211,849,715,0002%29.056%=
595,286,899 | 5. HAEE =
O MU YESEHIEMEEE =RE8
595,286,899 4,035,569,784,0002/%14.751%=
36,147 | 6. ELHEZZA MABEE )AL
Il MUEE YU SxRASEEERE
36,147 4,339,357,0002+0.833%=
525,764,349 | 7. 0|22& 2
O MUz BEE«EF0IYE
525,764,349 6,650,194,139,00094%7.906%=
503,226 | 8. E4SH22 A O|2EE2
Ol MUEE BEE«EH0IYE
503,226 4,862,559,0002/%10.349%=
9. ChXH
-394 -394,0008=
[382] 4,942,000 | DlDEX2HY2
4403353 | 1. S22 2EBE=
= (07-38-382 : AISIBRI|2-AISI BRI |0 2-TDEXEYZ
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20174 H =
2c
B 2o L o
Of. HEHE FHELEMAFET ARLQIEX
LREseg/-NuEE=
4,403,353 1,207,874,677,0002%91.5750%+0.807%/2-59,806,0002=
36,147 | 2. E4SHAZK HAEEHS =)IRAE
I MUG YUEBsES«NAEEEEXE
36,147 4,339,357,00024*0.833%=
503,226 | 3. E48EH221 0”882
Il MUEC BEExxX0|8s
503,226 4,862,559,00021%10.349%=
4, ChaXH
-726 ~726,0002!=
[11] 241,598,000 | XHAHQ!
[51] 915,000 | 2REHH=E
[511] 787,000 | EXICHOIZ
787,000 | 1. NEEEZA AR STJI2EAF 50X EX
Jb EXIZAIXIDE *» B& « 25/1,000
787,000 31,480,000,0002%25/1,000=
[512] 128,000 | A20H0i2
128,000 | 1. NLC=SZAN AFE A2 EAF 50iA9 AS
Jb ASAIDHEZEH*25/1,000
128,000 5,120,000,0002%25/1,000=
[54] 240,683,000 | JIEHOIXFSQ) L RH A2
[544] 12,062,000 | JIEFRIZHOI X2
1. AT22X 2 X e stX28X2 0lA
233,000 233,000,0002=
2. M2 X MBOFETIE X OIX
2,031,000 2,031,000,0002=
3. A2 HAFIXY X OIX
411,000 411,000,0002=
4. STHOIZAIE X2 X Ol IHEE E SXIRH«ATH ({032
9,114,000 9,114,000,0008=
270,819 | 5. ZsHEAHZ A220[X4-2
Of MES M20IXH £UFHMA 20X E2
270,819 271,544,0002/*0.99733=

o 11-54-544 ¢ THA=2l-D|EF0| K< 2) 9 T At 21- | EF01240| K-l



(& @ ® 1$]
20174 H =
2c
B 2o L o
6. 22EX2EAS K O X
2,000 2,000,00084=
7. kXA
181 181,000=
[545] 228,621,000 | JIEFHARE!
228,601,000 | 1. IGA=2 2E(EFF) 0k=Y
Oh EZEIIZ0IXLL(HINZ2 S)
4,532,000 4,532,000,0002=
Lt. HIES2SIIZ0I XA (ASH, MMWS)
224,069,000 224,069,000,0002=
2. WA 0K
20,000 20,000,0002=
[12] 135,701,000 | ZAH0|A =]
[56] 20,000 | €32, 242 LNH2
[565] 20,000 | A2
1.23("12~'154 2 442 2108 BIAGI0 F=H)
20,000 20,000,0002=
[58] 6,142,000 | Jtar=2
[581] 6,142,000 | JtAI2
1. SOl NS HLAFTHW « 32 W2 IS B
HiE
6,141,632 367,322,510,000&*1.672%=
2. CHsEH
368 368,0002=
[59] 129,539,000 | JIEFHFAO|™ 2]
[596] 129,539,000 | JIEFHAO|E 22!
1. AXIS(HHET BE2 $EUONA Y, SH HaL 0|]) »
X2 E2 HIE
47,279,403 6,872,006,225,00024%0.688%=
2. BOHELZ2(YNET 2EHE SHMHONAL Y, A HAH
Ol") » 201243 HI8
32,916,910 6,872,006,225,00024%0.479%=
3. PAS(HET PAIHUFHUE|Z 3E2 RAS £
HWRzsAs)
37,450,962 35,631,273,0008%105.107%=
4, SHOISS(HET BHOIS2 $UM«E2 352 BHOIS2
>9l5248)
11,817,566 11,504,640,00024%102.720%=
+12-59-596 : HAHO|E4=Q-D|EFEAHO|E 4=~ D|EFF A& 4=¢]




(& @ ® 1$]
20174 H =
2c
B 2o L o
5. HSHMEH(YEE MAUBEE oYM « 22 3E2t BR
R ErEIEIES
68,720 6,872,006,225,0002/%0.001%=
6. URXZ2 3l L AUE prtod
5,000 5,000,00084=
7. ChERH
439 439,0008=
[13] 11,358,000 | X3t 24mof2=2
[69] 11,358,000 | &4=2
[691] 11,358,000 | JIEHE4=2]
1. RATEHS, BE2NWE22
SE2Q(22EXZEH13E~15EE HR2Ql0H Biy)
13,000 13,000,000&=
2. MTHOIZERIERANY SsBHDIR 201
11,345,000 11,345,000,00084=
[15] 885,000 | ZSS0H24CH
[71] 451,000 | DEXFAHOHCH
[711] 451,000 | 2AS0H2tCH
451,000 | 1. 169 OI0IE HAAZ
O OIFMIAEQ MTHIIZSHAIE 222X 2EH0IM AL EH O
o2 gl2ea|
451,000 451,000,000=
[72] 434,000 | EXILDPS XHAHIH2HCH
[721] 434,000 | EXI0N2CH
434,000 | 1. 169 < O[M0IE HAIEX
Ob. OIMOIAQ! ATHD 2 MAIE 222X ZS0IA
THALEEID (218 2|22l
434,000 434,000,0008=
[20] 121,633,000 | SXALMHXI2AA23|S
[75] 121,633,000 | X232
[754] 121,633,000 | JIEIRIZIS X234
1. 2REXZSHEY A2 22 3>
55,000 55,000,000=
2. AQIOFMBCH X2l (2 22 3l
64,000 64,000,0008=
18,835,000 | 3. AHHZZ2XF L Xt CHEHSIAIZ2 L MElOrE I
=20-75-754 : SANLFUIILRA25|2-SXH225|2-J|EIRIISA235|%



2017& H=
2c
B 2o L o
Jb MEIOFNTIZ 54 (X2 332t 3|48 BR 24.5%) &2
18,835,000 18,835,000,000=
4, MTH2EX HAFEEXR 22 5 (HETY &HH « 33.8%)
3,006,000 3,006,000,000&=
5. ATHOIREAIE S K 32
99,673,000 99,673,000,0008=
[31] 4,405,777,000 | M2 LAHSA23
[85] 4,405,777,000 | 22023
[851] 26,493,000 | =228 MIXI235]2
1160 S22 ) F=HM('13~'15H =28 F N BHR)
26,493,000 26,493,000,000=
[852] 273,010,000 | Sa=28I7120 X334
273,010,000 | 1. S22 0X=3=
Jh 1Y MES = S2SIIZUXIS(HIINS) 3l
273,010,000 273,010,000,0002=
[853] 4,106,274,000 | HIS3I28I120XI23/%
4,106,274,000 | 1. HIS=E8 &3 aE
oh eE S = 174 HISSES S IZ0XS(ZUS) 3%
4,106,274,000 4,106,274,000,0002/=
[40] 426,264,000 | HE2LHESALI|E}
[91] 15,500,000 | &2
[911] 15,500,000 | YB3 HE=Z
1. AHHEE2Y X
6,300,000 6,300,000,0008! =
2. AHoE2Y K&
9,200,000 9,200,000,000&! =
[92] 400,000,000 | GIEIRIZ235|2
[923] 400,000,000 | J120EA25|%
119 2D(("16E GIE, 173 3l=) JI20ERKA2 3
400,000,000 400,000,000,00084=
[95] 10,764,000 | OIEHOIXF2=L
[953] 10,764,000 | J120IE0I X2

“40-95-953 : HRUSSAUXI

[EF-0IIE0I Xt~ - D IS0 &0l Xk~
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20173 A=

]
n

=oH LH i

1. SSXS32DI1300 st 0IX = (JI1EO0IXtE 3.50%)
10,764,000 10,764,000,000&=

=40-95-953 | FRUR LR IIE-UEOIX=R-IISHE Ol
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Xl Hoasd &g SE
AATHHEASE LML I/ NELER [ @ BHORAL %]
et o o o o 2016¥ A= - N =2as
=0t 22 T8 H2IAME AIRAIY = HS Sz ‘ <3N 20174 AHIE(B) | SZH(C=B-A) (C/A)
[ & Al 12,344,450 12,344,450 12,278,202 AGB,248  A05
080 12,344,450 12,344,450 12,278,202 AGB,248 A0S
A=
086 12,344,450 12,344,450 12,278,202 AG6,248 A05
=
4000 4,465,649 4,465,649 4,608,385 142,736 3.2
ATHEE
4051 4,292,324 4,292,324 4,439,100 146,776 3.4
AHEESN
350 4,292,324 4,292,324 4,439,100 146,776 3.4
AHEE S0
320 4,292,324 4,292,324 4,439,100 146,776 3.4
9I2H0| ™
320-04 4,292,324 4,292,324 4,439,100 146,776 3.4
Ha
4052 76,485 76,485 79,655 3,170 4.1
M2 E2XHE SR
350 65,929 65,929 69,427 3,498 5.3
M2 X HE=XIXE
350 65,929 65,929 69,427 3,498 5.3
SEETE
350-02 0 0 69,427 69,427 =3
MIEHZ
350-91 65,929 65,929 0 AB5,929 =2
ULHAZZ (HIX)
356 10,556 10,556 10,228 A328  A31
HA012 & AMIE I
350 10,556 10,556 10,228 A328 A31
e
350-02 0 0 10,228 10,228 ==
MEEAZ
350-91 10,556 10,556 0 A10,556 =2
UBIHAZHZ (HIX)
4053 2,287 2,287 2,718 431 18.8
M2 k22|
351 2,287 2,287 2,718 431 18.8
A2 2 A 2ek2t2|
350 2,287 2,287 2,718 431 18.8
)
350-02 0 0 2,718 2,718 =5
MBEHZ
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- 20165 A= ] -
S0 22 ZTRI SPAY HTAY 2 S — ] 27E e | s2cesA) | TS
350-91 2,287 2,287 0 A2287 =&
B (B
4054 28,709 28,709 25749 A2,960 A103
N ES
350 28,709 28,709 25,749 A2960 410.3
EEEIE
350 28,709 28,709 25,749 A2,960 4A10.3
BMEEE
350-02 0 0 25,749 25,749 =3
REEEE
350-91 28,709 28,709 0 A28,709 =¥
B AECIZ (B
4055 8,974 8,974 6,636 A2,338 A26.1
ETEENE
350 8,974 8,974 6,636 A2338 A26.1
ATHEE AlEAHE
350 8,974 8,974 6,636 A2.338 A26.1
RMELE
350-02 0 0 6,636 6,636 =35
REEEE
350-91 8,974 8,974 0 A8974 =¥
LB (HX)
4057 14,006 14,006 13,857 A149 Al
ATHEE P2 AADR(Z 23
350 14,006 14,006 13,857 A149 Al
ST A AR DE(E )
350 14,006 14,006 13,857 A140  AlAd
BMELE
350-02 0 0 13,857 13,857 =&
REEEE
350-91 14,006 14,006 0 A14006 =&
UL (HX)
4058 23,823 23,823 22,129 A1694 A7A
LR
350 14,710 14,710 14,294 All6 A28
STEE B
350 14,710 14,710 14,294 AL16 A28
HMEEE
350-02 0 0 14,294 14,204 =35
REEEE
350-91 14,710 14,710 0 A14710 =&
USRI (H)
351 9,113 9,113 7,835 A1,278 A14.0

AN I d==yN )

010
0
H
3]
o
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Nl R e E N LRl =T L [£191 : e, %)
R 20165 A= ] -
S0 22 ZTRI SPAY HTAY 2 S — ] 27E e | s2cesA) | TS
210 120 120 120 0 0.0
22
210-01 20 20 20 0 00
2ot
210-14 0 0 100 100 =3
LT
210-94 100 100 0 A100 =&
SItARIE (BIXI)
350 8,993 8,993 7,715 A1278 A142
RERE
350-02 0 0 7,715 7,715 =3
REECE
350-91 8,993 8,903 0 ABgB =Y
BB (B
4060 19,041 19,041 18,541 A500 A26
N EES N
350 19,041 19,041 18,541 A500 A26
SIS MELITS(ETH
450 19,041 19,041 18,541 A500 A26
813
450-04 19,041 19,041 18,541 A500 A26
JIErRI2IBRIE
4100 387,708 387,708 376,777 A10,931 A28
&R THEHO
4151 77,285 77,285 64,692 A12,593 A16.3
ERINELESY
50 77,285 77,285 64,692 A12,503 A16.3
BTN E S
320 75,400 75,400 62,807 A12,503 A16.7
01201
320-01 75,400 75,400 62,807 A12,593 A16.7
GEEINEES
350 1,885 1,885 1,885 0 0.0
SRR
350-02 0 0 1,885 1,885 =38
REECE
350-91 1,885 1,885 0 A188 =&
BB (B
4152 53,144 53,144 53,379 235 0.4
NS THBHO S
350 46,497 46,497 46,631 134 0.3
e
350 46,497 46,497 46,631 134 0.3

uBIEIZ
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Nl R e E N LRl =T L [£191 : e, %)
R 20165 A= ] -
S0 22 ZTRI SPAY HTAY 2 S — ] 27E e | s2cesA) | TS
350-02 0 0 46,631 46,631 =3
NEELE
350-91 46,497 46,497 0 Al =Y
ui e (H)
352 6,647 6,647 6,748 101 1.5
OIRIOIZLOIH AN
350 6,647 6,647 6,748 101 1.5
SRR
350-02 0 0 6,748 6,748 =35
REEEE
350-91 6,647 6,647 0 AB647 =Z
EEEL BN
4153 37,406 37,406 44,696 7290 195
P AEHOY
350 17,523 17,523 21,966 4,443 254
E EEEE
350 17,523 17,523 21,966 4,443 254
e
350-02 0 0 21,966 21,966 =3
REEEE
350-91 17,523 17,523 0 A17,523 =&
EEBEL BN
351 19,883 19,883 22,730 2,847 14.3
SN EEIEES
350 19,883 19,883 22,730 2,847 14.3
e
350-02 0 0 22,730 22,730 =3
REEEE
350-91 19,883 19,883 0 A10,883 =&
YpHEl3 (X
4154 30,858 30,858 27,649 A3,209 A10.4
SRR
350 30,858 30,858 27,649 A3,209 A10.4
oI 225 5
350 30,858 30,858 27,649 A3209 A104
RERE
350—-02 0 0 27,649 27,649 =3
REEEE
350-91 30,858 30,858 0 A30,858 =
B (B
4155 6,070 6,070 7,570 1,500  24.7
OH T AP R T &
350 6,070 6,070 7,570 1,500  24.7
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20164 A=

=oI
20 B2 O 2H CIo| Ao SAl 2 M2 L3 H B3 =2H(=R— So=
20F 22 T2 SH2AY NRAY S HIS o= o 20174 H&(B) | SA(C=B-A) | Ta
350 6,070 6,070 7,570 1,500  24.7
SIETE =
350-02 0 0 7.570 7570 &3
MNREAZ
350-91 6,070 6,070 0 A6070 =2
ABtHEZ (H X))
4156 2,690 2,690 7,000 4310 160.2
ATHOIZ A&
350 2,690 2,690 7,000 43310 160.2
ATHOIZE Al 218
350 2,690 2,690 7,000 4,310 160.2
UptEOIZ
350-02 0 0 7,000 7000 =3
NREHZ
350-91 2,690 2,690 0 A2690 =2
ABrHZEIZ (H X))
4157 3,905 3,905 5,515 1,610 41.2
LN AR H B A ABY(H 25
350 3,905 3,905 5,515 1,610 41.2
OIMBABRHBAAL 22(H 23
350 3,905 3,905 5,515 1,610 41.2
SEE =
350-02 0 0 5,515 5515 &3
NREZ
350-91 3,905 3,905 0 A3005 =%
ABHZEHZ (X))
4158 176,350 176,350 166,276 10,074 A57
ATHOIZAI ZSXHS X
350 176,350 176,350 166,276 410,074 A57
ATHOIZAI 2 S XHS XY
450 176,350 176,350 166,276 10,074 A57
8113
450-04 176,350 176,350 166,276 410,074 A57
plISEIEI= NS
7000 316,024 316,024 327,730 11,706 3.7
NE-SHHXN
7084 315,427 315,427 327,133 11,706 3.7
ATHEE L) 22|
101 105 105 109 4 38
plE=r IRl
110 88 88 92 4 45
o114t
110-03 0 0 92 92 =3
NENE

- 195



- 20164 =l R
20F 22 T2 HRIMY HMRAY 2 S —— e 20174 HE(B) | ZZ(C-B-A)
110-92 88 88 0 A88
JIEFE 4 (HIX)
320 17 17 17 0
2I2H0|
320-09 0 0 17 17
nE=SasE
320-91 17 17 0 Al7
SEWEENIPY)
102 55 55 57 2
ATHEE2Y 1)
110 47 47 49 2
o121
110-03 0 0 49 49
NENE
110-92 47 47 0 A47
JIEF 4 (HIX)
320 8 8 8 0
212101
320-09 0 0 8 8
nELEE
320-91 8 8 0 A8
SEWEENEDY)
103 1,410 1,410 1,459 49
ATl el
110 1,196 1,196 1,238 42
o121y
110-03 0 0 1,238 1,238
NENE
110-92 1,196 1,196 0 A1,196
JIEH =4 (X))
320 214 214 221 7
212101
320-09 0 0 221 221
nsega
320-91 214 214 0 A214
SEWEENEIY)
104 137,858 137,858 147,009 9,151
22T oAt
350 137,858 137,858 147,009 9,151
EENE
350-01 0 0 147,009 147,009
Jl2yES
350-91 137,858 137,858 0  Al137,858

- 196 —



10.5
10.5
50.4
77.4
114.5
0.0
0.0

10,395
10,395
130
130
130

A098,905

(B)

3|
=]

20174 Al

109,300
109,300
109,300
0

388

298
244

=
=

=

RO
<+

20164 Al

i
0o

98,905
98,905
98,905
258
168
114

98,905
98,905
98,905
388
298
244

M=

oir
ol

IAFD MISA

e

H

il

Al

1
g

=)
I

EDNI

210-05
Z0HAM|

=}

210
=l

JlsZeldl JIErEhI

201

Ko
<

39

39

210-09

0.0

S|

=

INE=ES{:1RsIN]=]
el

210-12

=2
=

n0
<B

A39

39

39

210-92

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
10.0
0.0

63

13
13
72
72
695
68

13
7?2
72
632
68

13
13
72
72
632
68

=Ll

ASEZHIRXIH (HIXI)
220-01

=04l

420-03

S Al

Far=la|
110
elzit|

420
2823 7

202

Klo
<H

68

68

110-0

-

<H

AGB

68

68

- 197 -




20164 A=

20p 22 T2 O9IAY MSAY 2 A — A 20176 H&(B) | ZAC-B-A) | T
210 413 413 476 63 15.3
Soip|

210-01 381 381 446 64 168
uBi Y|
210-02 2 2 1 Al A278
ZERILHA
210-05 10 10 10 0 0.0
s20hA
210-07 16 16 16 0 0.0
P
210-12 2 2 2 0 0.0
EEE]
210-16 1 1 0 Al =2
DIl
220 46 46 45 0 A03
it
220-01 28 28 28 0 0.0
2ol
220-02 0 0 17 17 =3
ETEEL]
220-92 17 17 0 A7 =Y
SHSH0IHI (BIX)
240 9N 91 9N 0 0.0
SEE ]
240-01 91 91 91 0 00
ArRIZEIH]
320 6 6 6 0 00
RI2H0|
320-09 0 0 6 6 =3
RS
320-91 6 6 0 A6 =2
EEVEEREDY)
430 9 9 9 0 0.0
SET
430-01 9 9 9 0 0.0
SEEH
203 2,054 2,184 2,154 A30 Al4
ST S JIErR|
210 1,039 763 1,040 278 36.4
X
210-01 786 556 789 233 41.9
Qoirg|
210-02 202 169 202 32 192

SELSLHA

- 198 —



ARITHAHE AP A0 D/ DB S [Ch9l : wipiRl, %]
2016 H = =i
20 B2 O 2H CIo| Ao SAl 2 M2 L3 H B3 =2H(=R— So=
S0F 92 D203 A HRAR 2 NS o= & 20176 HE(@B) | ELCB-A | Ta)
210-05 7 7 7 0 00
=2pjAly|
210-07 6 6 6 0 00
B
210-12 36 24 36 12 504
e ER
210-16 4 1 1 0 00
PIEEL]
220 875 1,281 974 A308 A24.0
o1t
220-01 817 1,004 917 A307 A25.1
=2UHoII
220-02 0 0 57 57 &3
29l4201H|
220-91 5 5 0 A5 =2
=l120iH| (HXI)
220-92 52 52 0 A52 2
2RHIS0HI (HIX)
240 92 92 92 0 00
REZY|
240-01 92 92 92 0 00
AP EI|
310 3 3 3 0 00
283
310-03 0 0 3 3 ==
ZAS
310-93 3 3 0 A3 =2
TASS (HIX)
430 45 45 45 0 00
SE T
430-01 45 45 45 0 00
XHaHE S|
204 34,968 34,968 32,017 A2951 484
222X R J|B2IA|
350 34,968 34,968 32,017 A2951 484
UBEXZ
350-01 0 0 32,017 32,017 &E
plEtt-E L
350-91 34,968 34,968 0 A34968 22
UBHARZIZ (BN
205 16,755 16,755 12,041 A4714 A28
SR A B AZE) | B2 B A
16,755 16,755 12,041 A4714 A28.1

- 199 —



BHYNLIID/DELST [£191 : e, %)
R 20165 A= ] -
£2 D208 SPIMY HTAY 2 A — S| 27e e | sEcea | TS
350-01 0 0 12,041 12,041 =3
SIS EEE
350-91 16,755 16,755 0 A16,755 =&
ui e (H)
206 2,977 2,977 2,627 A350 A11.8
S2=N3G YMYR
440 2,977 2,977 2,627 A350 A11.8
B
440-00 2,977 2,977 2,627 A350 A11.8
2 E Tt
207 1,079 1,079 1,036 A43  A40
STODATE AT
440 1,079 1,079 1,036 A3 A4O
S E T
440-00 1,079 1,079 1,036 A43  A40
28 Kot
208 9,342 9,342 9,342 0 0.0
O ERE P
350 9,342 9,342 9,342 0 0.0
Yugea
350-01 0 0 9,342 9,342 =8
IR EEE
350-91 9,342 9,342 0 A9342 =¥
UuiEE3 (HX)
209 7,258 7,258 7,258 0 0.0
EENENEBIENWEE
320 7,258 7,258 7,258 0 0.0
EIES
320-01 7,258 7,258 7,258 0 0.0
RELSINEE S
212 1,641 1,641 1,641 0 0.0
solsierea MR
350 1,641 1,641 1,641 0 0.0
SRR
350-01 0 0 1,641 1,641 =35
Sl EINE
350-91 1,641 1,641 0 A1,641 =
BB (B
7085 597 597 597 0 0.0
AT B0 et
200 597 597 597 0 0.0
STHEE 2 ol e
260 597 597 597 0 0.0
EEEET

- 200 —



o2 A RS20 2/ D8 S5 (9] : 24012, %]
L N 20161 =l g | moke zas
22 TRIY OPlAlR MRAR 2 AR ox 0 20174 JZB) | EL(C=B-A) | T
260-01 597 597 597 0 00
2tol Y|
9000 400,000 400,000 400,000 0 00
12261201 D)
9005 400,000 400,000 400,000 0 00
ATIDIZUAN BRDIZ222 et
840 400,000 400,000 400,000 0 00
ATIDIZ0N BROIZCRS K=
480 400,000 400,000 400,000 0 00
e
480-03 0 0 400,000 400,000 &3
=V
480-92 400,000 400,000 0 A400,000 =2
BBIIZCIEZ (HX)
9700 6,775,069 6,775,069 6,565,310  A209,759  A3.1
snaes
9705 6,775,069 6,775,069 6,565,310  A209,759  A3.1
SASSB(LTIIS)
970 23,949 23,949 26,493 2544 106
si=es 0|
470 23,949 23,949 26,493 2544 106
CNEEIESIETTIL
470-01 23,949 23,949 26,493 2,544 10.6
SI=20IXI2
971 675,112 675,112 244543 A430,569 A63.8
328712 0%
470 675,112 675,112 244543 A430,569 A63.8
X 2URIIEANY
470-02 675,112 675,112 244543 A430,569 A63.8
S5287I201XI3
972 6,076,008 6,076,008 6,294,274 218,266 3.6
HIS328012 oIX|
470 6,076,008 6,076,008 6,294,274 218,266 3.6
(NEEESET T
470-03 0 0 6,04274 6204274 &=
HIS3I 2871201712
470-91 6,076,008 6,076,008 0 46,076,008 &2
HISSI287I20IXI2 (BIX)

- 201 -



Xl

—
= /|

2 g M A

20173 A=

2cE
B 3 LA =
[27240] 12,278,202,000 | AFATHGHEAIEE 02|12/
$ 30,850
[080] 12,278,202,000 | AlEIEX|
$ 30,850
[086] 12,278,202,000 | ==
$ 30,850
[4000] 4,608,385,000 | &THEE
[4051] 4,439,100,000 | ATHEE S0
[350] 4,439,100,000 | AHTHEE S0
[320] 4,439,100,000 | ©I2+0|A
[320-04] 4,439,100,000 | 282

4,439,100,000

868,927,962

873,404,484

873,404,484
1,679,644,038

450,787,920

1,228,856,118

585,420,334

100,009,350

485,410,984

61,810,706

151,664,310

25,533,694
14,693,763
8,420,424

ol 2220
(4,431,00020%196,102%)=
Lt. 5920

1) 593

(8,004,,000&%109,121%)=
Ct. o=

1) ZoHLAI2
(14,190,000&+31,768%)=
2) &olidAz
(23,786,000&*51,663%)=
ct. =&=0

=)

1) SFLA
05,830,000 x945%)=

(1

2) =02

(18,334,000&+26,476%Y)=
Oh 2t8=
10,718,000&%5,767 &=

t”. At EHA I-g:

oc oL

34,986,000 4,335 =

Al EOIH|
(12,359,000 %2,066% =

- 1 086-4000-4051-350-320 :




e 2017& H=
o 204 T o
ohEsHI
2,390,180 1,585,0002*1,508%=
LhEtg
6,030,244 4,421,0002%1,364%=
6,273,339 2) AE=2AXA
IhAE=EAXEZ2
6,269,340 3,540,00024%1,771%=
LHEI &= 2=
08l=
CHhIHE=2SH|
3,999 (93,0002%43%H)=
178,001,834 A NEHAZ
1) JE2 A
144,109,712 13,232,00094%10,891 %=
2) NHKREHS
33,892,122 19,378,00024*1,749%=
X CHEEH
-1,125 -1,125,0008=
[4052] 79,655,000 | ATH22XIIHEE X
[350] 69,427,000 | ATHE2Z X HE=EXIXIK
[350] 69,427,000 | LEtEAS
[350-02] 69,427,000 | AtIEHZ
49,355,000 | 1. AHH22X} 81EE S otz
I g¥s s ogae
47,954,333 44,051 %%10.631%102,699%/=
Lt 8¥Z = g2l MSHE(2eIXIZ JI2t EHEE)
499,000 499,000,0008=
Ch MTHRUAEZ & HUSHIR
902,000 902,000,000=
2. ChaXH
-333 -333,0008=
1,156,000 | 2. ATHE2Z A =&
OF. 8|
608,724 315H*644,1522+32=
Lt &
546,160 315%%577,9472x38=

= 1 086-4000-4052-350-350 : =s-AMTHESE-MHIZAME=SX-MH2Z X HESXXJ-LEHEHS
- 203 -



(Sl : @, 1]
e 2017 !
S Ly o
Ch. O%%F
1,116 | 1,116,0008=
2,508,000 | 3. ATH2ERX HE=HXI2
oh meiseimt
250,000 |  500,0002*500%=
Lt Zeisast
1,020,000 |  5,100,0002%200&=
Ch 2SS
150,000 | 150,000,00021=
2t Mz
34,000 | 34,000,0008=
OF. RXY L ARIOHY
504,000 | 504,000,0008=
Bl HME U BNB &3
60,000 |  60,000,000%=
AL THEZEAL S Bt&017
580,000 | 580,000,000%i=
2,472,000 | 4. AtEIAIZITHE XIS
o MEAZ=
638,400 |  100,00021*38%2,128%=
L. sl Ze e
1,022,175 | 315,0002%3,245%=
Ch AlEESZE0
266,265 |  873,00021305%=
2. HolEsy
183,120 |  35,0008%122*4368i=
O HEUE
364,206 |  258,0002+1,4128=
Bl EEE
2,056 |  -2,256,0002=
4,282,000 | 5. ATH22X =XIAKI2
Oh MRS
3,903,600 | 1,626,5008%2,400%=
Lt BTN S 29|
77,000 | 77,000,0002=
Ch Zstwum
140,000 | 140,000,00021=
© : 086-4000-4052-350-350 : = S-ATHEE-ATR2ATHESK-ATH22 THE =TI KA-LsiEoiz



[ctel @ &2 193]
- 20174 H =
o 204 T o
2t JiEsEt 2 0
100,000 100,000,0004=
O T S 29|
15,000 15,000,00084=
Hb. SXAFY 22
46,000 46,000,0008=
Ab X H
400 400,00081=
7,164,000 | 6. AEAHIA X
Ibh AT SRR(BSQIAE 3.5%HEE)
2,420,000 2,338,000,0002/+82,000,0002=
L. PACS
271,000 271,000,0002=
Ch 402 ZA
122,000 122,000,000=
U= SE=S =t
150,000 150,000,0002=
0. QRCO0IH 23
100,000 100,000,0002=
gt Z2CIUI0IE
500,000 500,000,0002!=
Ak, AFTHOIALDH A AL
50,000 50,000,0002=
OF. XF22IAL £=&
3,551,000 3,551,000,0008=
2,400,000 | 7. AHH22Xt CHAICIZ K|
oh X2
2,400,000 600,0002*800 L *5R=
[356] 10,228,000 | HRJ|2t L HOHHE XA
[350] 10,228,000 | Lpt=A2
[350-02] 10,228,000 | Algiz0i=2
4,658,000 | 1. HEZSARA
Il HPA ARX(2EHIR-2842)
3,928,000 3,928,000,0002=
Lt. HIREH|(SEE HEEHAIAE S 5F)
730,000 730,000,0002=

= 1 086—-4000-4052-356-350 :

CES-AHEE-

SHHZZAHESX-H720128 L AHHE XE-LeEHs

- 205 -




]
n

20173 A=

LH

1

2,568,000 | 2. HSSHZEHTL
Oh. QIHHI(BSQIAE 3.5%EE)
1,782,000 | 1,722,000,00021+60,000,0002!=
Lt. 2]
756,000 |  756,000,0002=
Ch. ¢RTHI(RYESZRE)| S 55)
30,000 | 30,000,0002=
3,002,000 | 3. HOIHIES
1,679,000 | Ik FIIHOHIES
1) 2YH LSXA(SYHIS-2Y42))
1,679,000 | 1,679,000,0002!=
1,323,000 | LI ERS3H0MES
1) 2YH LSXIA(SYHIZ-2Y42))
1,323,000 | 1,323,000,00021=
2,718,000 | ATH2EX 22|
2,718,000 | ATH2EXt 2]
2,718,000 | LEIENS
2,718,000 | AFEESZ
1283000 | 1. 2542 22|
116,000 | Jh 243 T 25t
DRCEEESETEN
6,000 |  500,0002+12=
2) BEIAN2DS
52,440 | 26,220,0002128I=
3) G AEIXIO
40,000 | 5,000,0002+8%+15l=
4) REI|B Y=
17,280 |  30,0002%2424251x128I=
5) S4ZH
280 |  280,0008=
460,000 | Lt REAZ LSS 25
1) ADRO OlEs
135,000 |  67,500,0002+23]=
2) NDYZII2RY
10,000 | 5,000,0002125I=

= 1 086-4000-4053-351-350 :

CE-AHHEE-L

MHZ2A Q2e|-AH22 A eef2e|-LEEAS

- 206 —




20173 A=

]
n

3) AlIE gt
7,500 5,000&%1,5005=

4) Disg 22t

7,500 5,000&+*1,500%=

5) TVZ&imH el
200,000 10,000,000&*202|=

100,000 10,000,000&*102|=

199,000 199,000,000&=

306,000 | ct RE+=58 ZAMER XA

254,300 |  254,300,000%=
2) RELD ZAI QMEIE

To T Y

52,000 13,000,000 *43|=

3) XX

-300 -300,000&=

30,000 | 30,000,0008!=
21,000 | Bl BEZAX2IAS 22
1) 2as 4o
14,700 | 300,0008*7%x73]=

2) BN %
3,000 |  60,00081502i=
3) Bl2HE |
3,150 | 30,000%1584+73l=
4) Gz

(=]

150 150,000&

19,000 | At 2&F

1>
il

AEEEAE(
1) golsl 2

14,400 | 60,0002 +6IH=Fx45]=
D) ALY FMAEY
5,040 |  70,0002x32+6IHZ Fx45I=
3) S+

440 | -440,000%1=

87,000 | Of R&E=aXA 2]

w1 086-4000-4053-351-350 : =S-AHEE -2 2 A Qe2A|-MHZ 2L R2e|-LeEAS



]
n

20173 A=

LH

1

17,700

49,400

20,000

-100
45,000

3,000

2,040

40,000

-40
368,000

230,000

31,000

18,000

89,000
1,067,000

126,000

741,000
200,000

100,000

50,000

1) 232 & HAM32=

2) XreFHery|(Ri2
49,400,000&=

SAIl)

3) AREERY S
20,000,00021=

4) BAEH
~100,0002/ 8=

A 22

&
ton

BN
1) MN2ns
3,000,0008=
2) AT&ME|
30,00021+344 23| =
3) ¢RUIE

Jt2tE 20,000,0002+H ISR 20,000,0008=
4) SAxH

~40,000%/=

2. MTHEE 22012 EOt

230,000,000&=
Lt BORZUEA 2 BODIE Y
31,000,000&=

Ch. 8oi9ldel 24 2

18,000,000 =

bl

02

o
nx
02
to

ek 2IZJ12 SRIEIL AAl
89,000,000&=

b Mo ZAL d20tekd std 29

126,000,000&=

Lt THOHZEAF SR 1Zet 25
741,000,000&=

Ch AHHAIEXIZEER

1) {I2&X 0I0IX &1

4,000,000&%252|=

-

2) ZEHHZD
10,000,000&%52|=

= 1 086-4000-4053-351-350 :

CEATEE-MHIZZ2N Q22 -AI22 A QYe|-LPEH3

- 208 —




1

20173 A=
LH

1S 1

Jio
(0]

2 U

[lfot

3) Z2HF,SNS

]
n

3o
10,000,00024+551=

50,000
ATHLI S AFE K&

25,749,000

[4054]

25,749,000

25,749,000

[350]

t =

>

25,749,000

[350]

SR AEMNS

1.
14,615,000,000&=

[350-02]

14,615,000
2. ASZHIS U

2,629,000 2,629,000,000&=
=

4,270,000

Z

=

=]
o

o
A

3. M

It eldd

784,000,000&=

i
10

=

784,000

Lt QHAHA
322,000 322,000,000&=

Ch &2y
760,000,0002/=

760,000
g

al’. —l O

738,000,000

738,000
OF. CHEEHE

758,000 758,000,000&=
Hi. EHEHEHRA
429,000 429,000,000&=
Al SoilE&
479,000 479,000,000&=

635,000 | 4. H2HAXR

o+

-15,747,000
Lt XI=

3,600,000
6,636,000

ATHEE A

-15,747,000,000&=

16,382,000 16,382,000,000&=
5 MHEE =223
3,600,000,000&=

[4055]
6,636,000
RS

6,636,000

[350]

[350]

L -
Pl

: 086-4000-4055-350-350

IS



20173 A=

EE
B 2o L o
[350-02] 6,636,000 | AlHE02
1. QMDA HE
3,722,000 3,722,000,0008=
2. I XIAL HE(HA=)
2,679,000 2,679,000,0008=
3. A=XIAL HBI(HA=)
0gl=
4, A2 IS
235,000 235,000,0002=
[4057] 13,857,000 | MBS EBAIARMAZ(HES}
[350] 13,857,000 | AHHESEEEAAHIZ(HLZSF})
[350] 13,857,000 | Lpt==2
[350-02] 13,857,000 | AIEI2
12,617,000 | 1. AHHEE HE235H 2|
Ob HAEH L S/WRKIEZH
3,087,000 3,087,000,00024=
Ll HEAIAR JHUR2 AR QEI2
2,030,000 2,030,000,0002=
Ch MAEH L S/WEL 2Axt2
6,012,000 6,012,000,0002=
1,488,000 | ot HEAIAH 29X
1) MAADE U AIREE 2[H
74,000 74,000,0002=
2) EMIM ArBE2
1,056,000 1,056,000,0008/=
3) MIAIAE AL2X DAl S|
4,000 4,000,0002=
4) X2l E20§AH]
23,000 23,000,0002=
5) AR Agt
4,000 4,000,0002=
6) MB35 01 M2NS U 223H|
19,000 19,000,00081=
7) AU) AISIBEEECIHME 222
210,000 210,000,0002=

= 1 086-4000-4057-350-350 : =s—4HHESE-AHEEH



20173 A=

e
B 2o L o
8) EX0it|
83,000 |  83,000,0002=
9) M|
15,000 | 15,000,0008=
1,240,000 | 2. =3&H| DX L T=Y =&
Oh =RFHIDA L TR 54
798,524 | 3,312,000,0008+6.027503%*43|=
L, DANSME SHIDA
440,008 | 1,825,000,000%%6.027503%+*43|=
Ch S4zd
1,468 | 1,468,0008=
[4058] 22,129,000 | ATHEEHZ 4212
[350] 14,294,000 | ATHEE F+2IEX &
[350] 14,294,000 | LEHE0IZ
[350-02] 14,294,000 | AIRIEZ
9,424,000 | 1. AYLEZL ST+ 12AH((1682)
Oh el
9,424,000 |  9,424,000,0002/=
4711,000 | 2. AYLEBL SEI: AL
Ok DX, Y, M
4,521,000 | 4.521,000,0008=
Lt DMAERI(=2H])
190,000 |  190,000,0008!=
159,000 | 3. ALEEHTE SEE4 FAZH|
oh 2A2gHl S
159,000 |  159,000,0008!=
[351] 7,835,000 | ATH2ZX DSHERE]
[210] 120,000 | 2
[210-01] 20,000 | et2H
1. HETMERIIZ HAAR ZLE D90 OE 48
20,000 | 80,000,0008!/4=
[210-14] 100,000 | LetE
EEETEEEEEE)
82,028 |  82,028,0002=

~ 1 086-4000-4058-351-210 : =S-AHEE-AHEE S E 22| -A 22X DSHE22|-23 |



[Er9l © &S, 19]
. 2017 A=
o S0 ¥ o
PRETIER]
5,400 | 5,400,0008=
3. vzl
4371 | 4.371,0002=
IRESITRE
8201 | 8201,0002=
[350] 7,715,000 | LorEeia
[350-02] 7,715,000 | NeiE03
2,318,000 | 1. MU22X DBEDE]
1,242,000 | Jh SUHS ol
1) BHEPIHS0N SHDSANEEE 35%LE)
1,041,642 | 1,089,0002%1802x1281x51%+42,000,0002\=
2) BAEH
358 | 358,0002=
677,000 Lt AFHE OHLY
) BaEotaIT oH
424,116 | 594Rx1,400,0007HAx51%=
2) BEEmALY £
70,176 |  43021x320,0007451%=
3) DENE 04T AKE ADOHY
124,700 | 43021%290,00004 4=
4) R NRE L8l IHx
56,100 | 2,000,000 x50 4%51%=
5) BAZH
1,908 | 1,908,0008=
119,000 | O 2EE 21 N2 2%
1) BEB NE4E U RS Bl ALTEA
119,000 | 119,000,00081=
280,000 | 2t wEESD 200K
1) 22N NEHE
243,857 | 365%1%1,310,000Ax51%=
2) HAE DIAID AIYE HERD X
37,230 | 36581%200,0000H4+51%=
3) BAZH
1,087 | ~1,087,0008=
5,397,000 | 2. 22=XZS DAUXAHE]

= 1 086-4000-4058-351-350 :




]
n

20173 A=

LH

1

4,365,000
2,354,000

1,474,704

302,400

532,800

45,000

-904

947,000

591,804

137,280

218,700

-784

948,000

599,400

196,344

152,490

-234

116,000

935,000

1,596,000 %77 F*128=

Lh 22| &

2,800,0002x9Y*12&=

Ch SE222Yl
(1,474,000,000&+302,000,000&)*0.3=
ch HEHAZSA|
15,000,000 & *3%¥=
0} G2XH

T o

-904,000&=

Lb) 2l
2,860,000&+4H12&=

Ch fIE2el2g

(592,000,000 +137,000,000&)*0.3=

2h) BeEH
o

—784,000&=
3) S¢DAXJAHIEH

o

Jh LEHAIEAL

925,000 %54 H*128=

Lh) 22l
2,727,0003x68+128=

Ch) <lE2el2E]|

(500,000,000 +163,000,000&)+0.23=

Ct. =LHOLI

o=

: 086-4000-4058-351-350 : =s—4HHEE-AHESE S E 2|22 ISEB2e|-LBEAZ




20173 A=

2c
B 2o L o
1) AFH=ZH
7,000 7,000,0008/=
2) ZMA2H
18,000 18,000,00084=
OF. S1oHE]
27,000 27,000,00084=
17,000 | Hb KA EH
1) F=DMRAHIE
7,000 7,000,00084=
2) QI DMX|HIE
5,000 5,000,00084=
3) SADAMIANE
5,000 5,000,0008=
[4060] 18,541,000 | ATH22XHE=XI(SXH
[350] 18,541,000 | ATH2Z At MEOIEXIZ(SXH
[450] 18,541,000 | X2
[450-04] 18,541,000 | DIEIDIZIS K2
1. MEOINTI2 Xt
16,495,200 12,640,00024%1,305%=
2EAF I
2,002,000 77,000,000%26%=
3. BXH
43,800 43,800,0008=
[4100] 376,777,000 | A THEH O
[4151] 64,692,000 | SRIAMLEEHS
[350] 64,692,000 | 2EIAMGEZAXHA
[320] 62,807,000 | QIZH0IA
[320-01] 62,807,000 | DIZHAAIE X
1. SUHAEQOIAIENA
62,807,000 62,807,000,0008!=
[350] 1,885,000 | LBtEoi=
[350-02] 1,885,000 | AtHEQ=
1,885,000 | 2. SRIAIAE AIS2A2| L AFASSHAH

=1 086-4100-4151-350-350 : =S-&IAMoH M-S eMBEEE-SAS I T EX2-LEEAS



20173 A=

]
n

Y
:O:
=
1

1,180,000 | JF. LEr2|
1) USXAALE JBEI} 242
50,000 | 50,000,0002i=

2) (OB U UM HE S
129,000 | 129,000,0002!=

3) MEXIY oHf M2BDR
25,000 | 25,000,00081=

2) NAZS AEIH ML)

31,000 | 31,000,0008=

5) 1~2Ext A2l FIEta4a
650,000 |  650,000,0008=

6) HEAIR JI=X2 X S
144,000 | 144,000,00021=

7) JIEF YLuIIB SEAL|
19,000 |  19,000,0008=

on

56,000 56,000,000&=

16,000 16,000,00

S
[0

10) LEHE A

40,000 40,000,000&=

1) ARSI 2]

20,000 20,000,000&=
244,000 | Lk OdH]

1) SSAME S0

222,000 222,000,000&
2) MEXY =2 HdED|IE8sS

22,000 22,000,000&=
53,000 | Ct &HS=&H

1)
53,000 53,000,000&=

180,000 | ct XA

1) SRIAY SRS AAOINSEY|

180,000 180,000,000&=

80,000 | OF SESH]

o
Mo g
I

80,000 80,000,00

w1 086-4100-4151-350-350 : =S SMHUE-SSANS S T -SEAMLE I LA -LEEHS



20173 A=

2c
B 2o L o
50,000 | Hb. AR
1) SEIIBINTOAIAE DT}
50,000 50,000,0002=
67,000 | Al 2924
1) ZHUAAKE| 2&=4g
67,000 67,000,0002=
31,000 | OF XHAHHEH
1) SRISIAAIE ZH|
31,000 31,000,0008=
[4152] 53,379,000 | AFZLA KHGH O
[350] 46,631,000 | SEHTHaH0IL
[350] 46,631,000 | LptE=2
[350-02] 46,631,000 | AFHZE2
8,856,000 ADATHSH DE22I[2E]
610,000 | It HIZXY S AlDA JIsXE
271,000 1) Yot
Jh) ARAALDOIE JIEXE HE S
233,000 233,000,0002/=
Lh BN L Jlasxe gas2
5,000 5,000,00081=
ChH Alis8 8537 S
4,000 4,000,0002!=
2h AlEYSE HA AXR S
9,000 9,000,00084=
0h JI=XIEH 2DE|
20,000 20,000,0008=
194,000 | 2) oid]
Ih) AFDA JIEXIE A28 OfH
194,000 194,000,0002=
12,000 | 3) YREXH
Oh) AFIZE 2tEtE] 2 [HRID|2 RE o S
12,000 12,000,00081=
52,000 | 4) RRLs#AH
O AHIQHMEZ0F EEH|
52,000 52,000,0002=

IS

: 086-4100-4152-350-350 : ==

—OHH THOH Ol 2 - At D S THOH Ol 2 - SETHOH Ol - EHEA S

- 216 —




- e
A,

18]

20174 &
2c
B 2o L o
21,000 | 5) 2g+d
oh WSUAZ U ELJOIHEI Y
21,000 | 21,000,0008=
60,000 | 6) XiaESH
b JIsXE Bl S
60,000 |  60,000,0008!=
1,142,000 | Lt A& ALDY JIEXE
410,000 | 1) Leredb|
N JENE NEHE
234,000 | 234,000,0008=
Lh JIEXd oze ¢
29,000 |  29,000,0008!=
O Te= Y HoEss
12,000 | 12,000,0008=
2h AIE b3l AR S
17,000 | 17.000,0008=
Oh &b 2R
2,000 | 2,000,0008!=
b AL20t H23 WK
116,000 |  116,000,000%!=
412,000 | 2) Ofl
h HLBE J|SXR
403,000 | 408,000,0008!=
L a2l aDls, A3 &S
9.000 |  9,000,0008!=
64,000 | 3) Y2FTH|
b THRIDIZ, SIED|2F 2Rieky S P20l
64,000 | 64,000,0008=
210,000 | 4) HR4aAY|
oD AL oI 20F ESH|
210,000 |  210,000,0008!=
17,000 | 5) 2g+d
oh) LEAYLES AARIR =LY S
17,000 | 17.000,0002/=
29.000 | 6) XiaESH
oD JIsXE FHl S
29,000 |  29,000,0008!=
1 086-4100-4152-350-350 : = S—AHITHGH Ol 24— AL LA THOH Ofl 24— 2 S Tl off 2 - L et B 01 2

- 217 -




]
n

20173 A=

LH

1

1,158,000
665,000

597,000

54,000

4,000

10,000

242,000

242,000

71,000

71,000
150,000

150,000
30,000

30,000
250,000
29,000

20,000

9,000
7,000

7,000
4,000

4,000
150,000

ChAHIAY ALDE JI=XE
1) Yet2aE]

oh) ADd Dl
597,000,000&=

ﬂH>
>
il
=
IR

Lh) StMEA Jlskig g

54,000,000&=

Ch usg, 2tg

4,000,000&=

|.) XI-HlD—I j?(-l %

10,000,000 =
2) o4l

b MHIAY ADA JIEXE At30d]
242,000,000&=

b AAED ot

150,000,000&=
5) RHHESHI

oh 2871 €

30,000,000&=

=L Mx 2 22
20,000,000&=

Lh2Asormxigl I 5t

9,000,000&=
2)04t|

ARS8 OdH|
7,000,000&=

3)PRFZH|
IHAEEAP s A 23| S
4,000,000&=
4) T ALY

= 1 086-4100-4152-350-350 : =&—&tH

THOH Ol 2t - At D S THOH Ol -4 S

& XHoH 0l 2 - 8t

HHM'
FR

- 218 -




20174 A=
LA &

]
n

3o
tETEE oEER 1 Pel o

150,000 150,000,000 =
60,000 5)AIE &S K]

JHhEZIDY F0dI01E L RXZH|
60,000 60,000,000&=

1,318,000 | Ok &HAl JI&=X<
2et23|

637,000 1)

AFZTHOHOIY Dl=Xtg ME S

oh
382,000,000&=

Lh E0M & DXt
30,000,000&=

382,000

(===
5 =255

30,000

3,000 3,000, OOO%J

oh) Atz ®A

12,000 12,000,000&=

210,000
2) o4l

o ZADISXE A3
626,000,000=

626,000

626,000
31,000

31,000

20,000
b BADIEXE

20,000 20,000,000&=

4,000

4,000
3,860,000

2,383,000
JhXIZ0l el

2,383,000 2,383,000,000&=

297,000

11,000

o}

HHM'
FR

D THoH 0L - SETHH 02—

SO THOH O - Ab

: 086-4100-4152-350-350 : ==
- 219 -



]
n

20173 A=

LH

1

144,000

50,000

32,000

56,000

2,000

2,000

999,000

333,000

666,000
12,000

12,000

1,000

1,000
75,000

75,000
43,000

30,000

13,000
50,000

50,000
49,000
18,000

LHhEDOAM S0l
144,000,000&=

HHXIZIO| Sa=Atell Z&=2
2,000,000&=

AhExt=
2,000,000&=

3)0il

o2
333,000,000&=

JhRIED|I2 4 IR

1,000,000&=

IHHLNH 7= 2 &)
30,000,000&=

LHXIZ0IE =&, Jtilet S
13,000,000 =

8)ei |

JhHXZ0l 2LIEHY & 4=EE 29

50,000,000&=

e

: 086-4100-4152-350-350 : ==

—OHH THOH Ol 2 - At D S THOH Ol 2 - SETHOH Ol - EHEA S

- 220 -




20173 A=

1

LH

X+
sy

on

JNSCHIHSH AtellE i

]
n

18,000 18,000,000&=

30,000 2)0dt|
IHNESHIHSHE Z AL Ot
30,000,000&=

Ay

(3

30,000
1,000

JAR=
=
=)

IDEHIHHEAL 23

1,000,000&=
Al QM EHA

NE]|
=o

1,000

b

0

0A
iz
w

126,000 | Of

31,000

g2l

e
HO

=

=)

1)

IHAIZE O XtE M

21,000,000&=
LholsXE2 0N &

=
=)

on

21,000

3,000 3,000,000&=
Chalol&A RtE
7,000 7,000,000&=

85,000

85,000
10,000

10,000

343,000
65,000

44,000
Lhe Xtz
6,000 6,000,000&=
CHRISOHN &8
15,000 15,000,0008=

125,000 2)0dt|

Jh=2Uo
115,000,000&=

115,000
Lh=2l04tl

10,000,000&=
]

10,000
50,000

OEEESS

HSE MM L-LEEHS

— & THOH Ol 24— At 10 & XHOH Ol 24—

- 221 -

: 086-4100-4152-350-350

o=



]
n

20173 A=

50,000 |  50,000,0008=
3,000 | 4A=2Y
IHALHEIIE e 2+e3
3,000 |  3,000,0008=
100,000 | 5)FADHLY]
IhFEAZEZ e
100,000 | 100,000,000 =
26,843,000 | 2. AtDATHIH BE2A2U[RIE]
8,708,000 | Jb HMIZEL ALDTHHOIZH(RIE
8,708,000 | 1) LBt2]
IhAERL2
8,708,000 |  8,708,000,0008!=
7,635,000 | Lt A& ALDTHEHOILH (A
7,635,000 | 1) Lpred]
INE SR
7,635,000 | 7,635,000,0008=
7,362,000 | Ch AHIASH AFDTHGHOIZH(RIED)
7,179,300 | 1) LEr2H]
b BEXY ASrL2
3,979,000 |  3,979,000,0008!=
Lh JIEXY S22
2,276,000 |  2,276,000,0008=
ChH MatgE=2e N S
924,300 |  924,300,0002=
48,700 | 2)0iH]
IN2LIEE & RSHXA
48,700 |  48,700,0009=
36,000 | 3)YRFAH
IhAIE 8D |2 Eol3] 2% S
36,000 |  36,000,0008=
90,000 | 4)eiR2AH|
IDAIA D BRSNS
90,000 | 90,000,0008=
8,000 | 5)2IxrY
= 1 086-4100-4152-350-350 : ‘= S—AHA THGH Ol 2~ AL 4 THOH Ofl 2 - I S THTH Ol - L BBl 2

- 222 —




- 223 -

[CHel © M2, 18]
20174 =
EE
- o LK o
INOIEBAHNSE TAIZ L S4AR] LES| A =S
8,000 |  8,000,0002=
3,138,000 | 2t SHEIALD THGHOILZH(SIEY
3,138,000 | 1) LEr2ay)
oh) fetsaz
3,138,000 |  3,138,000,0002=
2,560,000 | 3.3FStAIDNGH H=2el
990,000 | JLEBEOFESIA AlALEQI
322,100 | 1)xer2gy
Ih2IoIMBE| YREHY L I HME S
203,300 |  203,300,000%=
Lh2XOIERR| MEI2 L 282 2s2 S
30,800 |  30,800,000%!=
CHRIEXY AR HEED S
14,000 | 14,000,0002=
ENZHOEB DA AAIEO BES E2 U 38 AXE
14,000 | 14,000,0002=
ODEHl 2DE S AIEREISXIL]
10,000 | 10,000,0002
HNZHOIAE DA 243 W23 1S
50,000 |  50,000,000%=
446,000 | 2)0d4Hl
INREOHEAIAL L 201 S
433,000 |  433,000,000%=
LHOECD ¥ &&D|&SS
13,000 | 13,000,000=
30,000 | 3)UR=ZEH|
INRFOHEBE| MOILE L SB|2 2o S
30,000 | 30,000,0002=
20,000 | 4)FADHEH
IDPSMEZAIOIE A D5
20,000 | 20,000,000%=
90,000 | 5)2UA
QS MAIIY SELY
90,000 | 90,000,0002=
81,900 | B)KHAHEISH|
= 1 086-4100-4152-350-350 : =S~ KHGH Ol 2~ Al A KO Ol 24— 21 S5 TH ol Ol 24— L BB i 2




]
n

20173 A=

LH

1

81,900
1,070,000

196,000

130,000

20,000

3,000

3,000

40,000
240,000

240,000

22,000

22,000

600,000

600,000

12,000

12,000
500,000
85,000

60,000

4,000

6,000

1,000

JNEXE HE L AHEE S
130,000,000 =

Lholskts gEs

20,000,000&

on

CHEFEIOIAT, AR S JielgEs s
3,000,000&=
CHEIS AL D EAIRIRIE] WA
3,000,000&=

0

OHAY MAEZ ) SR
40,000,000&=

2)04t|

IHAIEE JIEXE S AFZE==E0]

240,000,000&=

RN 2 A=

12,000,000&=

on

o
>
ra
HT
kJ
x
10
e
He

wENZE HE

o
™
i
H
kJ
x
g
oF
0

1,000,000&=

o=

: 086-4100-4152-350-350 : =

- AR TH B il - AF DL THBH O 24—~ 2 5 TR H Ol - 2 B B 01 2

— 224 -




- e
A,

18]

]
n

20173 A=

LH

1

14,000
139,000

135,000

4,000

23,000

23,000

72,000

72,000
148,000

148,000
33,000

33,000
8,372,000
4,398,000

2,163,000

1,943,000

170,000

50,000
1,384,000

1,384,000
99,000

99,000
300,000

OHE=2St ns=d
14,000,000&=

2) 04|

IHTErALY SE 0L
135,000,000&=

IALESI =g

148,000,000&=
B) KH&t

Jn

gl

e

INEHEHINE 2L
33,000,000&=

b

9
£l

4 NEHEZEIMA 2=

LA

0x

=D

40
il

t2&H|

M0

o
ra

IHEOMN=E M S
1,943,000,000&=

=
=

Lholsxia
170,000,000&=

gFA
=S

2)04t|

IHLIEEEIL A3 Ot

1,384,000,000&=
3)PRFZH|

ohtesl ¥ tielgst]

99,000,0008=
Heng|

= 1 086-4100-4152-350-350 : =&—&tH

KHoH Ol 28— At1D

& XHoH 0l 2 - 8t

HHM'
FR

S-S

- 225 -




- 226 —

[+ © &, 19]
20174 &
2c
B 2o L o
ONRISEEI HUEE L 2L AP
300,000 | 300,000,0008!=
300,000 | 5)FAIHLH]
INFIBLEOL NRAIAE D=3t L FIp
300,000 | 300,000,0008!=
102,000 | 6)2g+g
INSAAY LHUS MM 54T S
102,000 102'000,000%=
50,000 | 7)XHHFSH
N7 ¢Sst T2 0y
50,000 | 50,000,0008=
1,190,000 | LLAIZY QEHSABLRHEA &AL
505,000 | 1)EH2H|
ONMIZY SN HEA RE2Y L JIZNE MR
Ha =
362,000 | 362,000,0008=
LHAIIOHY & DA SBLEE S
119,000 |  119,000,0008=
he9s 34 2% S
16,000 |  16,000,0008=
ehAI DS Zelt|
8,000 |  8,000,0008=
475,000 | 2)0iHl
IDAA-EO! EH01H]
445,000 | 445,000,0008=
LhERAADIY &S DS < MDILE
30,000 | 30,000,0008!=
20,000 | YA
IhEAR DS L AN 2es S
20,000 | 20,000,0008!=
50,000 | 4P|
INRHAZLTIHEA HBUHA0SE TASS
50,000 |  50,000,0008!=
30,000 | 5)FAIHH]
JhEA Z2O2 DEE
30,000 |  30,000,000%=
110,000 | 6)2g+g
= 1 086-4100-4152-350-350 : =S—ArRITHAH0I - AL DA THOH Ol - S S THH Ol - L BHE 12




- e
A,

18]

20174 &
2c
B 2o L o
INASEARIE AE+Y
110,000 | 110,000,0002/=
410,000 | CLALY QEHSISLRHEA AAEQ!
60,000 | 1)uredt]
ohaLHE M S
25,000 |  25,000,0008!=
LOARSOILE 3 TS 2E
15,000 15,000,000%=
CHAIARRIOL 298 B4 AR S
20,000 |  20,000,000%4=
290,000 | 2)0dH
ID&A-ERR! Oit|
290,000 | 290,000,0008!=
12,000 | 3)Y2=ZH|
IHAAREICl ]
12,000 | 12,000,0008=
30,000 | 4)F&HLL|
IHFA T2 D3
30,000 |  30,000,000%=
18,000 | 524y
INASLHARIR A=
18,000 | 18,000,0008=
1,351,000 | 2LAIEY QHEEAFAAAE 7=
303,000 | 1)LEHedb]
INOHEEAHHAIAR JST2 ME S
182,000 |  182,000,0008!=
Lholekz 222 S
13,000 | 13,000,0008!=
CHESMARY JlSa4 938 B4 24X
5,000 | 5,000,0008!=
CHORN AR AN AE FEDF 2N WS
22,000 | 22,000,0008!=
OherE Y|
81,000 |  81,000,0008!=
360,000 | 2)0iH
IhZHAE X2 BF olyl
348,000 |  348,000,0008!=
1 086-4100-4152-350-350 : = S—AHITHGH Ol 24— AL LA THOH Ofl 24— 2 S Tl off 2 - L et B 01 2

- 227 -




]
n

20173 A=

aRNLUFSE
4,000

ChHISO JI1&E

8,000 8,000,000&=

20,000

20,000

109,000

hALE

g SXgst
109,000 109,000,000 =
80,000 5)A 02|

DI FSFSINES

30,000 30,000,000&

8 DN&st

L|.)A—|I| AAEIEH I | jHur(
50,000 50,000,000&=
479,000

DERE

IR 2

ACt
165,000 165,000,000&=

314,000
285,000

dLEEETIEN
142,000

137,000

L& KOSHA18001 &
2,000

2,000,000&=

CHOHMEALSAIAE RAE NS
3,000 3,000,000&=

77,000 2)0it|

Ih2U

2,000 2,000,000&=

Lh2<|

75,000 75,000,000&=

12,000

239I23]
12,000

086-4100-4152-350-350

—&H THOH Ol 24— At

39,000

DTN O - S S S THaH o

ﬂHM'
F_Q

- 228 —

HoHE &

golg A3Y &

2E)

PSEARSIDN

=]




18]

- e
A,

1

20173 A=
LH

39,000
15,000

]
n

15,000
531,000
358,000

gt =
=2 o

IHAL
332,000,0008=
Lhety s=2
14,000,0008=
=

332,000
NS

A

El.)A'.O—i M

14,000
12,000,000&

12,000
137,000

2)04tl
JHSEEE odl S

137,000 137,000,000&=
17,000

17,000
19,000

©
o

19,000

207,000

23,000 =L
HAHEIZS QAT

J
21,000,000&=
AX=

21,000

2,000

IHNERIRE Ea

Lt
2,000,000&=

2)04t|

15,000
9,000

6,000

9,000

9,000

ohalelelR ol
9,000,000&=
Lh=HMAAME3 ol A
6,000,000&=

lal

YRE
g2l

JHHHE
9,000,000&=

19133 2t

BIE=

SE o0l -

—ared

XHOH il 24— At

SMHHH S-S

- 229 —

086-4100-4152-350-350 :



=

k=1

20174 7

ar

LA

NEEEET
120,000,0008=

-

00
<+

0B

5)

=
=)

o
el

3

bS
&l

F

o

(o]
2
2=

e

2|

=

=Y

&0

475,000,000

540,000,000

40,000,000
IEEBEPIE:

oly

=

Hr
00
<

<0
Klo

KJ
oJ

eldl

2| =

=

2| —

=}
=

=)

18,000,0002!=
6,000,00021=
410,000,000
10,000,000

0

.

o
=
2=

131,000,0002!=

G]s]]
1) AIAHD|7
2| =

595,000,000
117,000,000

Lt

ulo
[l
N

e

11

E
Ko

B4
oJ

120,000
120,000

40,000

40,000

6,748,000
6,748,000
6,748,000 | AIRIEOIZ
2,850,000

475,000

540,000

18,000
6,000
410,000
10,000

131,000
712,000
595,000
117,000

Ul
™

[352]
[350]
[350-02]

2| =

=

o

H il

30,000,0009=
- 230 -

132,000,000

0l

30,000
L-AMDE

132,000
HOH 2

0l

D Es-oe

= 1 086—4100-4152-352-350



]
n

20173 A=

=
1

116,000

50,000

50,000

20,000

20,000
200,000

200,000

—

,920,000

759,000

340,000

99,000

48,000

2,000

146,000

104,000

20,000

189,000

62,000

127,000
8,000

8,000
7,000

2) AF orjEEs o

99,000,000&=

3) YSIX MULEHD U NRYEE
48,000,00021=

5) AIEEHl dwEH| ¥ <=2/l
146,000,000

6) AIETHZHI

104,000,000 =

7) 215 MEs us

0,000,000&=

N

)
X
o
S
o
o
o
o
o
[

=

: 086-4100-4152-352-350 : ==

— A THOH Ol 2t~ AL LA THH Ol 24— O R O SR QL AU BB 1 2

- 231 -




[Chel @ &Y,

18]

]
n

20173 A=

LH

1

7,000
20,000

20,000
33,000

33,000
904,000

904,000
239,000
60,000

20,000

16,000

1,000

12,000

4,000

7,000
132,000

66,000

66,000
2,000

2,000
12,000

12,000

32,000

1) OFAQI

[y}

7,000,000

0l
e

Xl

[lfol

FSH|

o
I

OF. AR

1) NS Z208 R ES
20,000,0008!=

2) SOt =

ng
1]
=
>
HU
e
OF

1,000,000&=

4) SOt AAMEHl Z2wd L =2l
12,000,000&=

5) AMEZHI
4,000,000&=

6) SIE M2 W=

7,000,000&=
L. Odtl

1) SOI2 AZSA AL OH
66,000,000&=

2) SOt2 =2 SXIeIE &AL 6l
66,000,000&=

12,000,000%=
Ok S20HE

: 086-4100-4152-352-350 : ‘==-

AHH XHOH Ol 28— At LD

4 THGH Ol 24— OF R Q1 I U OF A

0¥
>
e
e
W
e
oy

[y S i =T

- 232 -




20173 A=

2c
B 2o L o
1) SOI3 AMATZ22H Sebfgt
32,000 32,000,0002=
1,000 | H 24
1) SOIA QISAIAISIC| fI=4tt
1,000 1,000,0008!=
1,739,000 | 4. SIBIIHDI|IT QHE2A AL
1,198,000 | Jb YBr2Yy
1) OIMAAISYEAN HMZEH S
139,000 139,000,000=
2) JIENE ga
28,000 28,000,0002=
3) OHMZAMCHAL AFHZ MSEA AR}
5,000 5,000,00081=
4) DAXAM 2 olSAITY 0l BAIE &H| 9
1,026,000 1,026,000,0002=
396,000 | Lt o4H]
1) OHEMZAF SEOIH
396,000 396,000,0002=
1,000 | Ct R=ZH]|
1) QHEAAD |2 o5 29
1,000 1,000,0008=
28,000 | 2t RPHAH
1) OHEZAL EXIESH
28,000 28,000,0002=
8,000 | O 2g4¢
1) OFMAAICHA AIRIR WS QZE4S
8,000 8,000,0002=
108,000 | HEXHAEESH|
1) B £ 282 U
108,000 108,000,0002=
[4153] 44,696,000 | SRAEIH0HL
[350] 21,966,000 | SHEASZIH A
[350] 21,966,000 | LEt=H2
[350-02] 21,966,000 | AlH=0I=2
12,991,000 | 1. ZAUSHSH L SHHUXC H2IH

~ 1 086-4100-41563-350-350 @ ==

—AH A THOH M - <



20173 A=

== =g Ly o
6,016,000 | JF. HYEAET biSK
5,919,000 | 1) Lur2gy|
ol ARDMY MBS S48
5,734,000 |  5,734,000,0002=
Lh AtioHl A12ZD o JIZXR HE S
40,000 |  40,000,000%!=
Ch Aioily Bews2
15,000 | 15,000,0008=
2h) Aleiaeis] B4 Rt
2,000 | 2,000,0002=
O RABASH HISKY A LBB
128,000 | 128,000,0008=
50,000 | 2) oib|
o SFUIB +4BXZ SZAUA S
50,000 |  50,000,0002i=
10,000 | 3) YRFA]
Ol HABAENIIB AL S
10,000 | 10,000,0008i=
30,000 | 4) &KLY
Oh) HABFSIED BAMAAY SN2S L B
30,000 | 30,000,0002i=
7,000 | 5) 2
Ol HABFEN Y BRI} 89 S
7,000 | 7.000,0002=
6.095.000 | Lt S4AAXE HISX
5,938,000 | 1) 22yl
o) ARDANY SAABTS 48
5,665,000 |  5,665,000,0002=
Lh ArioHl AI2BD o JI=XR HE S
87,000 |  87,000,000%/=
Ch Algionl Bewsz
32,000 | 32,000,0002=
2h) AtRialeis] FA R
4,000 | 4,000,00028i=
O S4AUXC HISXE AAMS LB
140,000 | 140,000,0008=

o=

: 086-4100-4153-350-350 :



]
n

20173 A=

LH

1

10,000

20,000

20,000

13,000

13,000
40,000

40,000
6,000

6,000

78,000

78,000
880,000

164,000

39,000

3,000

4,000

64,000

27,000

27,000

288,000

280,000

8,000
32,000

Hh) EAAIAR SXSS HIS

10,000,000&=

0

oh Z20d 2% 820819 8

LE) AtioHl & Ji=X
3,000,000&=

o
I
S

T
K
x
T
OF
fU

Ch) OI= &H9lass] MO 0l nsE|
4,000,000 =

= 086-4100-4153-350-350 : ‘= S-AFATHAHOI -2




20173 A=

]
n

oh J12tEOEt /34 ¥ 29

32,000 32,000,000&=

40,000 4) DR

=
ol
A
F_>J
| =
HU
I

0g
=

ne

40,000 40,000,000&=
67,000 5) 2g=¢

oh JI2EI} AREIIRIE A=Y

67,000 |  67,000,0008/=
289,000 |  6) TaHEISH|
o BYEHEY S

289,000 |  289,000,0008=
3,364,000 | 2. SHEYBANS L B}
1275000 | Oh BIE2E Z= - ZA ALTHH

747,000 1) et

626,000 626,000,000&=

64,000 64,000,000&=

Ch SPIOHESR 298 29

2,000 2,000,000&=

14,000 14,000,000&

13,000 13,000,000 =

25,000 25,000,000&=

Ab) stEtEzizie| 23 EnS

3,000 3,000,000&=
181,000 2) ol

ohH A& DX S
173,000 173,000,000 =

Lh) AR2e|dE20t fZ5E2 08 Ol S
8,000 8,000,000&=

19,000 3) Y]

19,000 19,000,000&=

67,000 | 4) ML

 086-4100-4153-350-350 : =S—- & MoH 0 2-H R E AN Y- Fol GBI -LBEAS




1

20173 A=

]
n

s

0

1
on

67,000

50,000

50,000
11,000

oh Zg&eoy M2t

11,000 11,000,000&=

200,000

200,000
1,038,000
1,038,000

1,038,000

Ch. A¢

327,000
116,000

94,000 94,000,000&=

2,000

14,000
OF) ASGHMMAZRY MZ0t

3,000

105,000
oh) A KAZ

97,000
L) AHGHHHAES

oh BOIE @ HOPDIE S

L) ArHOtLY
2,000,000&=

ChH SBGHMMNAY AN
3,000,000&=
of) SESEEIIA

14,000,0002=
o

3,000,0002/=
2) oit
OFX O}

97,000,000&=
OFM A

8,000 8,000,000&=
6,000 3) ARFZY]
oh) SHSHH. HMHEY H2It

6,000 6,000,000&=

11,000

086-4100-4153-350-350

)]
x

on



e 2017 A&
B 2o L o
oh SCIBHALMARY 2123 Med AS5+Y S
11,000 | 11,000,0002=
89,000 | 5) KHAHESH
oh SUSHIH S
89,000 |  89,000,0008!=
724,000 | 2t ATR2 AHHMMHEY otAA B}
677,000 | 1) L2
oh JlekE, BN HE S
13,000 |  13,000,0002=
Lh) Lergay|
660,000 |  660,000,0008!=
o.—?) AF2 SOGHRIMARE OHNAEIL RIED|2BIAF A
At S
3,000 |  3,000,0002=
2 AIIOHY B2 ¢85 S
1,000 | 1,000,0002=
12,000 | 2) o]
Oh) SIEDIZEIL L WS oYl S
12,000 |  12,000,0002=
3,000 | 3) YPFXIY]
oh AlEYE], N], Y35 S
3,000 |  3,000,0008=
2,000 4) 22>
oh QUEDIR B A AE 2Y S
2,000 | 2,000,0008=
30,000 | 5) MR
Oh) A1 oA EIF A T2724 D
30,000 |  30,000,000&=
5,611,000 | 3. ARZ AIAE 22H22| J|&XC
5,611,000 | 1) L2
hCHaD |22
5,611,000 |  5,611,000,0008=
[351] 22,730,000 | 22AALES
[350] 22,730,000 | LEtEAZ
[350-02] 22,730,000 | AlREAHS
14,778,000 | 1.22XALHIEH

o=

: 086-4100-4153-351-350 : ==

—AHATHOH K - R AHE




[Ct9l @ &8, 18]
20174 &
EE
B =L L o
13,071,000 | Jher2g]|
22XHYHE L BAZE 2% 4248 S
13,071,000 |  13,071,000,0008!=
40,000 | Lt.04HI
1)22XALHE HZYL T
40,000 | 40,000,0008=
32,000 | CrLY¥RFY|
)22XALHE ZY2ARAS S
32,000 | 32,000,0008=
1,370,000 | 2hXAEFISHI
)28 2 27 S MHR=SZEY S
1,370,000 |  1,370,000,0008!=
128,000 | OLYXIEZZ
N22AAZHE L BAZE AXBES
128,000 |  128,000,0008=
17,000 | bl 2¥+¢
1) 2RXAAHE SL2HANE S H2AAR AS
17,000 | 17,000,00024=
120,000 | Ah 1mEH|
1) 22AALME DUIEZ L BEE TAF S
120,000 | 120,000,000%=
2.214,000 | 2. 22AHYSX SSX
1,598,000 | JhgteH|
22X AYSTHSHIB X122
770,000 |  770,000,0002!=
DFUNASH N 422
150,000 |  150,000,0008=
3B, MOILF O, WS I, HASH A2E, S503
=plGIS
566,000 | 566,000,0002=
NN RZ HIB S
64,000 |  64,000,0002=
5) HLSTAS FH ARE A S
1,000 | 1,000,0008!=
BIMOILE X T4 B4 AR
14,000 | 14,000,0008!=
= 1 086-4100-4153-351-350 : = S-ArATHGH O L - L AR Y-22 XA YL S-LLE0iS




ujo
3 ujo ujo
OF 010 = =
5 il R0 _ ol
] U0 £l RO 3 o
. o) U0 3 0 B Ul U
X0 ol |_W A—l = i =3
= _ = R0 =
ar 00 A ol = i = - ol ulo
= A ~ P i0f o ~ AE R/ i
o i pd K0 ™ H = U A ™ <0
) K] =~ K ~ 0 0 o D._ Kd il
i ) _ o 00 A 5 2 ° il
= | = oK = T oK a0 - ik x r
=K ~ L _.Ur_u_ ] 2 o _AS oK - ol _In_ 3
Ok %0 = il - 5 s ~ ~ = 0 9
_ _ W A _ ok 0 RO o0 0 = K T H Rl
o - = ol o e o = = K qr < £ -
= s ol K0 by K3 ol = KJ = A R b )
= K0 &r mon W = W iof  &r oA R =
RURL I o m o= o S5 & o W N oA 3 | o )
o W g @ e wmW 5 g ® W o s = g W oy HS D <@ < I X%
~ L X Q S 4,9 - Do Do 5o . WMo D Ko @wm @ AFre B Ko K ® ko
= o w9 Jdo Ao g OWES B A0S 3 S o KS I & S 2 - 3 3 LIRS BEALEE © S
o £ 5 S = s} = 5 o 0l0 S L xS R mD W= M owrS WS W
« S m.o S < 8 | S K OoF S < i o 0o =r s <k ._ArE S ®OAL S W T &N RS B T S S
ol S AlS 3 &3 A4S O <3 0 M3+ NS B e »Mse oo LMo g D S N S
R =2 ol 2 & ko IS a0 A2 /RS 3 REP=S H A2 F M2 L R B e < =]
Roe L w > KNS g da dg KO o 3 8 ! My KOs rr .o~ NS ~ AN IO Oo
™
o o o o (@] o o (@] (] (@] (@] o o (] o (@] o — — © D [oN] o
o (@] o o (@] o o (@] o (@] (@] o o o o (@] o <t < D o (e} (@]
S S < S SRSt ISUES S 9 S < S S S o o Y N9 S - 0
(@) ™ L ™ [aV] © © N~ N~ (@] (@] < < <t <t [ <t Yo} Yo} <t N~ —
- N Ioe) = & N © © ® » o ®» n = @® < < © N
Q & - — $ &N ® ™
o o~
al
no
Ul
M

: 086-4100-4153-351-350 :

— 240 -



20174 A=
e
- = LA &
2h) 2ol OHEE A R
2,000 | 2,000,000&=
Oh HNYSA=ZEH Zud S 2l
6,950 |  6,950,000&=
Hh SSIEAL 24 HEH
15,875 |  15,875,0008=
A HHoBtMBol 8 2H nKEHH S
1,500 | 1,500,0008=
57,080 | 3) Oil
oh) HstEAF EXIZAL OHI S
49,600 |  49,600,0002!=
Lh Mg EA2 85 22|01
7,480 |  7,480,000&=
5100 | 4) gR=&H|
oh SEIRA 2EARE 2HE S
5100 | 5,100,000&=
113,000 |  5) XMPHAY|
1) AAHGIAXIXF ZAHRZ A
113,000 | 113,000,0002=
494,000 | 6) AREAH
oh HALHEE ZAMATRE H72H S
494,000 |  494,000,0002!=
204,383 | 7) 2g+E
oh HYEIA2e S M2t AS+E
129,208 | 129,208,0002=
L) SAStZAL BOtRIRE] S 3l2+g
75175 | 75,175,0008=
10,000 ) RHAHESHI
oh geEMAsE)| S
10,000 | 10,000,0002=
268,000 | Lb QHNEALNHIAD |2 2| (S+ALTHI 22)
189,295 | 1) Ler2a|
of) Fx2el i )eHl §
23,375 |  23,375,0008=
Lh 322l ot & 21t eS8 &
3,800 | 3,800,000&=
1 086-4100-4153-351-350 : s ALTHTHOIL-LRARHHY-IZ AL B S-LBEZ




20171 !
ac
Ly o
Ch d99i2a &4 o5
4300 | 4,300,0002/=
o) IR 2AY RX2S
43,500 | 43,500,0008=
0h BTl MBS
26,820 |  26,820,000%1=
b SAAVXS HBSAA L BHIDS I
87,500 |  87,500,0008=
35,657 | 2) oIt
N BT EBAMN S
35,657 | 35,657,0008=
2,460 | 3) YPE|
o BTl 2PV L Il S
2,460 | 2,460,000%/=
40588 | 4) =¥+
o) B2 2V sloag S
40,588 |  40,588,0008=
865,000 | Ch OIMERANHIAIIZ HER2|(HRASHSHY
SMOEAE C2e)
237,200 | 1) Ler2g]
o TRl ZW!BDA R0 S
33,380 | 33,380,0008=
L) ZE2el ol & ZHRIN 2EE S
6,820 | 6,820,0002!=
Ch a9 B4 45
7,600 | 7,600,000=
2 IR BATH RX24
30,200 |  30,200,000%/=
Oh ZE2el MBS
29,200 | 29,200,0008=
b ISl ABHE S
130,000 | 130,000,00021=
26,014 | 2) oIt
o BTl SFAMN S
26,014 | 26,014,0009/=
4180 | 3) PRz
ol TRl 2YAVS L JI2AGE S
4180 |  4,180,0002=

= 1 086-4100-4153-351-350 :




[l : &R, 18]
20171 3=
e
B = L o
53500 | 4) ei7IHEH|
oh) HEECHR| K2B AAY 25
53,500 |  53,500,000%=
39,706 | 5) 2g+Y
oD Bz 2g9es sodeg S
39,706 |  39,706,0002=
504,400 | 6) XhabESH
oh BIIYEHE ANEHI| S
504,400 |  504,400,0008=
2,928,000 | 4. BI&2E RS B}
932,000 | Ok FHSH RMASH B}
627,067 | 1) Lt
b MSDS &IREE 22t AM AHIA 0182 S
173,700 |  173,700,0008=
Li) MSDS AIIOHY & DA 2aE L SislE 29 202
211,867 | 211,867,0008=
Oh siste® aga L Alde ST
152,300 |  152,300,0008=
2 sisteEEd M|
86,200 |  86,200,0008=
Oh &2z EA S DS
3,000 | 3,000,0008=
30,990 | 2)0dH
Oh) MSDS &l2ld ZA 2F0H| S
23,004 |  23,004,0002!=
LH UN, OECD 3lo| &4 5
7.986 | 7.986,0002=
7680 | 3) HRFXH|
b BIEEE REXAL U EIF 2T A3 S
7.680 |  7,680,0008=
5263 | 4) 2g+d
oD g2 299lds A=Y
5263 | 5,263,0008=
261,000 | 5) XhabxSH|
b IAIZ20IENE HEAI|(GC-MS)
261,000 |  261,000,0008=
1 086-4100-4153-351-350 © = S-AIATHAH Ol L - LA T Y- 22X AU LS -LorEZ

- 243




]
n

20173 A=

1

1,996,000
1,773,620

174,620

690,000

4,000

168,500

273,500

460,000

3,000
64,048

38,110

25,938

9,800

9,800

5,000

5,000

16,032

16,032

127,500

127,500
393,000
228,000

50,000

|2 & H==HIISXelH S

A=
=
&l
ML
0
lo

Lh AIEAIE 2 3323 & WA S

690,000,000&=

Oh A8z & AEgss8 72l S

273,500,000&=

Hh AIEAIE & S2E4 FE=2Y

460,000,000&=

A SEAE S UsEH

3,000,000&=
2) ol

>

oh) S48 NEAE 29 2d 28 S

38,110,000&=

L) OECD3I2,
25,938,000&=

16,032,000&=
6) KHabESHI

oh LXEAMOI, HEE0IE 8§

127,500,000&=

(==

:© 086-4100-4153-351-350 : ==—4



e 2017& H=
o 204 T o
2) AR AEY IBS lHxY 22
10,000 10,000,0008/=
3) QEDIZ HF Y BWIEIQ £
8,000 8,000,000&=
4) L= AMHE UBtRAY|
160,000 160,000,00084=
9,000 | Lt ol
1) QEDIZ H4F L IO S
9,000 9,000,0008=
3,000 | Ch YRFZEH|
1) RAED 2 HF L HIEol S
3,000 3,000,0008/=
3,000 | ot 294
1) RAED 2 HAF HIIZ9 A=
3,000 3,000,00084=
150,000 | OF ¢RE9H
1) 2AECE REH IIES s H
150,000 150,000,0008!=
[4154] 27,649,000 | HMEAHR25IE &
[350] 27,649,000 | CHEEAHR25IE &
[350] 27,649,000 | LEtE3
[350-02] 27,649,000 | AtSEHZ2
14,164,000 otMEAWS Y 0|CIoH
6,457,000 | D oHEEANS
4,221,824 1) LEI2AH|
oh D & & 29
1,667,873 1,667,873,0002=
Lh) DI|OHIZ UE2 2 0|SN|HA 882 S
462,340 462,340,0008=
CH HESENs HAAXR
763,351 763,351,0008=
2h) MENSE AILEHISXESH|
409,800 409,800,0008=
0h) kel
105,600 105,600,00084=

o=

: 086-4100-4154-350-350 : =S—- &S HoH0 - AT ARSI EH- UM EAZS EHE-LEIEAS



e

(&l @ &S, 18]
20174 =
EE
- =oH LH i
gh 2289l
750,600 750,600,000&=
Ab) JIE 2ZHIE
62,260 62,260,000 =
655,976 2) 0l
Jh) nSLAL  IHLE 04
655,976 655,976,000 =
87,600 3) HRF&|
oh nsEA&L S L 2HE35 S
87,600 87,600,000&=
150,000 4) MR A|
Jh) SHMEHIIKEO0F 2S5
150,000 150,000,000&=
185,000 5) SR E2H|
Oh) WA S0tEIF ARgS
185,000 185,000,000 =
160,500 6) HADNZYI
J) WEEHOIX DEs S
160,500 160,500,000&=
671,100 7) 2g=g
b 2 DA A5
671,100 671,100,000&=
172,800 8) SAHI
oh) HEnsSE B3At
172,800 172,800,000&=
152,200 9) RrHFSHI
o & F WM Wil
152,200 152,200,000&=
3,060,000 | LtA& HANE JIZHMEA NS HIEXZ
2,592,000 1) EH2E]|
Hugsa=
2,250,000 2,250,000,000&=
LHILEMZ & 2% S
342,000 342,000,000&=
249,000 2)04tl
: 086-4100-4154-350-350 : =S-AtATHOHMI - QM EH 2SI M & -0 BA RS E &-UBtE =3
— 246 —




] N
o 00
o <
= il
Ok
0
1l
o i Q) IS
] Kl U0 i} & U0
) ol — ol 3 RO -
5 ™ T of o)l K4 M.+o o @ pdl ol
Ul 5 < h i iy By & I
| — | kg —
wmo|l= = iy il il X 2 s 0 S o
ol I I it ol ~
= F0 o o m“ I = hl i Uo Mu A o 5 b ~
uu W oEa ey SW kg o MW oo & ST - T - o W
= g RE D HE 3 o8 D s M3 4g 8 HE RE 3 Bg - =% W@ D A g
pa BS o8 KR omwg o Ko U g @ & S <g Wg BS R wmg ¥ nwg 0 Fg U mSg
« s Rg K 835 & 98 % o A W WS Eg5 B _ WS K B W ag & HS B XS
He g b xg U ¥5 J ogg 3 o S BREg Xg - AS kb =g M <9 & g I &g
=2 3 @ T B A RAs XAZFTZ T o & A IS s B ES R FS
[aV} — ™ — <t — [Te) Ye) |D| — M~ < ™ [V} [aV} (9] (e8] <t () Lo — «© —
o (] o o (] o (@] (@] o (@] o o o (] o o (] o o o o (@] o
o (@] o o o o (@] (@] o (@] o o (@) (@] (@) (@] (@] o o o o (@] (]
S S S S S S S S S 0 S S o= = S S S NS S
()} (@] D ()} (@] (@] (@] (@] (@} N~ (@] o N~ N~ N~ ™ (48] o o — — — —
zr
ro
Ul
M

: 086-4100-4154-350-350 :

— 247 -



[+
20174 &
2c
B 2o L o
177000 | 2t OHEADS SISDI2 Bt
162,000 | 1)Yered|
INEDUMHY, SEXE ME S
65.000 |  65,000,0002=
LNBZe3, UNE % JIEHIE
97,000 | 97.000,0008!=
15,000 | 2)0it]
OhR|IIZ HHEIL Y 2UIE
15,000 |  15,000,0002=
3,520,000 | O SHEEA0ICIONNE ¥ 23
3.195,000 | 1) LEredt]
b YEY, AEE N2 S Mgl
3.054,000 |  3,054,000,0002!=
LI) 22t oHEE was S
141,000 | 141,000,0008!=
49,000 | 2) Oit

b SHFAAE KSHY SHEEA OH] S

49,000,000 =

49,000
20,000 | 3) YR
oh) B0l XML 2AHE S
20,000 | 20,000,0002=
105,000 | 4) HeLeAy|
oh M2HL20F HSH|
105,000 | 105,000,0008=
20,000 | 5) eIREY|
Oh) At DHE OIS S
20,000 |  20,000,000%/=
80,000 | 6) &KLY
Oh) DICIOf BHOIX &at Z22 IS5
80,000 |  80,000,0002i=
11,000 | 7) 2944
o FEXR ARALIRE BlolsY
11,000 | 11,000,0008=
40,000 |  8) XIS
oh X2 EH PY S
40,000 | 40,000,00021=
S AR THOH O - OF R 2 25 H &t - 0L 2 25 H A QB 0 2

: 086-4100-4154-350-350 :
— 248 —

o=



[Ct9l @ &8, 18]
20174 &
EE
N S L o
3,476,000 | 2. HENKUF LY
3,476,000 | I MEUSWHLH
2,320,000 | 1) Yer2g|
o) IS8 DM ME L NSE 22 FY S
1,034,200 | 1,034,200,0002=
Lh) SA)IQOREANSI} 24 NEXAZ S
304,800 |  304,800,0008=
Ch SANSE W $58 S
126,000 |  126,000,0008=
2h) DENE M= 7Y
4,000 | 4,000,00091=
0h) SZDS 2ola Axz
40,000 | 40,000,0008!=
HY ASEH AT
200,000 | 200,000,0008!=
A DSE MENE S
75,000 | 75,000,0008i=
oh OISZ MHIA 2% 8% S
536,000 |  536,000,0008=
193,000 | 2) Oit]
oh) ERNS L ASLAL o
168,000 | 168,000,000%=
Lh) HSRSUE 29| ol
25,000 | 25,000,0002=
25,000 | 3) P2EAH|
oh) DRUY YRS S
25,000 |  25,000,0008!=
40,000 | 4) AR
oh nSEAY HIIEY
40,000 | 40,000,0008!=
354,000 | 5) FADHLH
oh ol 2E= ARIHE
354,000 |  354,000,0008=
430,000 | 6) 2+
oh ARLA B4
430,000 |  430,000,0008!=
54,000 | 7) ZAH]
1 086-4100-4154-350-350 © = S-ArITHGHOIL-OHN 2 ARSI & -OlN 2 A 25 Y & -UBE0 2



o o
5 _ _
m0 Ol -
S =] 7 5
KO K w
Ll 5] s H
ik K
om_ oJ oK mTo 2
i E = 0K =
m o B 5 o ! r ulo
- 1[f] KO ]l B i
Kr ol b K - — . il
Br = o & ar < ol 60 oF
I+ 00 0 0 0 <+ B @
_ ] = ol D) il = R0 al i e
= K i 0 o oll i m Rl =<
X ou 0 I & = o) - A I
= | _ A 0 = = = - = 0 ol
Jls w 5l I KF 0 i £ 70 g 0 R .
20 < N e {0 K4 ar nJ ol nJ o nJ n 3
- {D ) =0 ol ~0 o Kk . K- o K- =
il 4D 2 — 2| ol Ky o1 K] ol K] [u]] 00
= <N < e > GO o O S H oy = 0H 2y g a0
- 0 Xl a1 = Ho = ~0 o el n0 = n0 =
o o0 — Kb x2ool wmo= ] o o | L — w o= &N I
) MW m® o 0@ = o S z@ WS 54 NS 5% dw T S @ D AS D w0 o
~ g Hes ur wg MW @ % wg C*g 538 % K8 g Hg K g9 I HS W g 00 @
2 0 S S o oS o o o O - o 1o . O e = B o oo
< NS ;<o K wre & W W RS S FES W S Rlgog _ o B2 K =S W ®gs &8 S <+ &S
g g ¥ #g W ag T3 0y RS 8183 - A% a8 O Ag &g U kg 3 &g
o © — o - o = ()] Lo (<o) o Ye) < o Yo} (@) - (@] (@]
=S 22 R 29 R ol o 26 =g =28 =23 & =28 =290 B 29 8 g B 6 B 95
N~ 09 ~ ~ g ol .o~ Ny o UO® 1 ® 3¢ —~ A" I8 -~ mna —~ ~® —~ N0 —~ -
™
o o o o (] o o o (@} (@) o o (@} (@] (@] (@} (@] (@] o (@] o o (@]
o (@] o o o o (@] o Lo L0 (@] (@] Lo L o Lo Yo} o o (@] (@] o o
< Q< Q9 uv S © © @ v 0 ~ o © © < A v < <
<t (@] o o D Lo — ™ o (o)) [aN] <t [e0) N~ (@] Al [oN] ™ ™ QO (o] ~— —
— < © O o N~ o <t [eV) ™ (@) N~ Lo Al o0} (e0) ™ ™ Al [V} Lo Te)
o [ap] [ee] ™ — [aV} [aV] [aV} — —
[ —
al
ro
ul
™

: 086-4100-4154-350-350 :

- 250 -



I
o & = "
= o dl =
w@ ok ~ or WN__
= " = L Uio 1o
& Ll it i uio
— K L o il i K ~
ar Y| B0 n o =l 0] K
= 30 | 00 Rl R =
= 0H 0b o % 5 i o I 50
Mg = = ° O
W B = = A = al 0b ) p
o <F Bl S ol 04 3 < ) 3
= | K - ol zl n 70 - El ar
o " = al I w 8 *w @
i R & B = Y N a R oK o i o
a| B ¢ s = M Qo ° o o, o
il 0 G o = zl K o o o A Y o0
i Mﬂ i ok o) =] I _ mw o= ] ~ o _ =5 u % N %r o~
i 5 D ®w gm mloa Pl ] 1 3 Yw H@®E . ANl o T g ng ®BE M
~ < ®m @g S od® 31 SH Mg s¥® g Yg Yo m HE g @ N omg S 38 Y
S o =S e Mg ¥IE Mg RS _ 35 K rs =5 4 g ke = W Hg &g 8l g NS
7 3 9S8 WEg S RS WS a0g - M 0 RS AS & S 38 H o MY RS IS WS
R ol 28 A~ a0 o8 =9 0 & A9 88 ~® ~® B 3 ~= i N -0 ~0 ~g =
oo~ AN Jo ONN I o9 300 -~ AN N 0 o~ ~NC J[3y» oo~ AN ON O 1<
UI — Lo [aV] < ()] Yo — Al Lo [ep) — — <t [ te] DI — [V} (e} — [aV}
o o o (@] (@] (@] o (@] (] o (@] o (@] (@] (@] o (@] (@] o o (@] o
(@] o o Lo Yo} Lo o Yo} (@] (@] (@] o o (@] (@] (@] (@] o o o (@] o
S S S N N o © SIS N © 2! @~ © - S S S S S S
N~ (e} N~ ™ < Te] ()] Yo} Te] © ™ ™ [oN] [ L N~ AN © N~ (e0) [aV]
(@] — Lo [a\] — [aV] — — «© L0 Al — [06) D S
N < N~ Al —
60 N N
ar
fo
ul
M

: 086-4100-4154-350-350 :

- 251 -



Il
=<
ol
<J
5 o
3 ) SR U
A r A0 KD
o 5 . 0 RO ol ol
<k — 00 no = =< il
e ol o o KO
0 7 il fow® o O w3 O
I _ _ ok - < = =3 H0 oF ]
Ok ® D al = o <0 o al a1 al 3] a1
w Kr [} 4 010 — - e = = = o
— = N = 0} ol 3D < < < < <
ol < 00 60 H_‘_ H_._ —_ — =, i Ml
m| |y O <+ W= < o X = Ta o oo a
Ao R TR~ B TR | %_ 10 s o _ o ®mE om ) TR )1
) <@ o dw o B N W 3o Ay B M D dg XN S Aw D AL o
~ Rlg al mW < 8 KI S S W = 8 3r ol IS ~ % wr_.m & 8% I S iy 8 ™ S iy S ) IH onfu 3
Q HS Hg _ HS K WS & S W Hg ¢ Hg A H B g BSOS RIS RIS K ®G )
s Wws o wg o ag O g +oWwg W WS RN Ag g - ag g boag g
=3 =238 & 5 A S K 3 8 g H s & & d g =3 3 S 5 B -3 g
Oad 1< -~ "3 ~ AN A NP o~ NDOS ~ NS 7 Lo~ R g8 A AY 9 A S =
<
o o o o (] o (@] (@] o o o o (] o o o o (] (@] o o (@] o
o (@] o o o o (@] (@] o o o o (@] o (] o o (@] (@] o o (@] o
< Q< e < e < o < e < Q<9 < < e < < e < e <
(e} N~ (@) (@} N~ N~ ™ ™ o o Te] Te] (] o (@] o o M~ < ™ (V] [a\] Lo
— Te} Lo [aV} [aV) (5] (e5) o (@] o o O o © < — (48] [o0]
— — o <o @Q
o ™ [aV} [aV)
al
fo
]
™

: 086-4100-4154-350-350 :

- 252 -



ulo
Do
K ol o U o
N = i
uo wl = ar _
<k W] B o ol
ar i H ) iz ] ol
o* ) <k K s ol
o E = W o e !
T S R m_m . w 2 iy
== < ._||_=._ - (@] ™ —_
= lar < B | = & 2 b I mo I o
&0 =1 = |= N ° 0 = iy F 3 RO =
W |~ = noon iy 80 = H Ok g/ ; ok o o
= | ar ok [ok o Bl . ™ Rl = ) ~ - oK — W
m T AR - = m_m_ I R0 ) %0 TR T -~ N TR
) =® ol |z - g D H& - g ™o gy W oW DD oW N S
=S » R OR 8 m 8 HS a® HE goF {oH +8 T8 R @8 W WS
Q wg S < z S |a 3 o lm B R H = & s K g oF S ®g _ T3S T3S K S < S 0
T8 8 YsSs iy |l jm | R D BAg RS A5 X5 og D a8 My krRg KBS T
=3 o Mﬂ% H H o o (BN 28 28 =28 28 & 2 xS A RS 8
N 9 5 D& m_ W\_ ww\_ Ho..m ol . -~ N g ) NG () S U g g g D 2 3 9 s 0 0 g N ® o)
oJ ol |ol  |< = N
o o o o o o o o o — — (@) o o o < N~ N~ 0 T9) o o o
o o o o o o o o o o0} o [e0} o o o o © ™ Y] Te) o o o
S 9 S & 2 & & & & 9 S N S S S o N S o NS S 9
19) © (o] o o o o — M~ o M~ N~ © <t <o} L (@] f9) Te) w (e0) [ee) ™
) ~ N~ N~ N~ »n - » o [es) o) [<p B _ - - =
O R L L T IS B Yo ) ® S
N N~ N~ N~ < -~ —
ar
ro
Ul S
M = s |2
8 8 |8 (=
= 2T

: 086-4100-4155-350-350 :

- 253 -



]
n

20173 A=

1,013,000

52,160

52,160

3,000

3,000
687,000
152,327

55,327

3,000

2,000

37,000

50,000

5,000

42,181

35,172

7,009
7,000

7,000

400,000

400,000

23,492

23,492

oh HRNH HE, dog

52,160,000&=
8) KHHESHI

o) A28 MEIE S
3,000,000&=

2,000,000&=

on

2f) ¢7EE Jud
37,000,000&=

Hf) AHOHEARZOF HAM2S NS

5,000,00021=
2) oitl

o eiTAs U2aE U MEIEA
35,172,0008=

Lh) §T4SHI LT U SMH [QEAF

HO
)

o=

 086-4100-4155-350-350 : = S—AHRTHGHO - OHF 2101 PN 2 AR 21- Q1 211 PO U AR B2l -2 &S




[Erel : BE, 1]
20174 A=
EE
B 2o L o
62,000 6) KHat S|
JhH E&J| Tool L AAEHl S
62,000 62,000,000&=
1,039,000 | Ci HZHZHTR
235,078 1) 2EH2gY|
oh AREDNAM HZE L HARXE A2F S
64,908 64,908,000 =
Lh AREION g82 S
2,270 2,270,000&=
Ch ¢3&Hl dud S
59,500 59,500,000&=
ch 48 24 A2 4 MEF0 S
84,400 84,400,000&=
0h) 243Hl usEsd S
24,000 24,000,000&=
37,862 2) oyl
oh AP N24T L AEHTA
30,888 30,888,000&=
Lb) A8z 2H S
6,974 6,974,000&=
6,900 3) YRFA|
b X23slel & 2ol S
4,500 | 4,500,0008=
L) MPHEE Lein P28l S
2,400 2,400,000&=
420,000 4)A2EAH|
ohH HYALZ0F AP IEES
420,000 420,000,000&=
22,160 | 52y
N eipalel W einAs MBIt RIS S
22,160 22,160,000&=
317,000 6) Ktat S|
b 2D-GCE LEMEH S
317,000 317,000,000&=
604,000 | cf HHEAHL
254,084 1) 2EH23Y|

o=



]
n

20173 A=

72,750

4,320

10,000

2,200

35,000

101,814

8,000

20,000

72,917

56,611

16,306
5,320

5,320

90,000

90,000

19,679

19,679
162,000

162,000
384,000

304,676

oh HRENM ME 2 AKX ARE S
72,750,000&=
L) 80N &2
4,320,000&=

on

Ch a&a ot

10,000,000&=

r
0f0
o
He
>
ogr
Ju
4J
18}
==
on

cl) HYPEAEHEA ARXE HY 3F:A UXt

2,200,000&=

0f) ¢33l ZWdE S

35,000,000&=

A 2AEH WEEHE S

8,000,000&=

2) odtl

S
e
4J
4

gI:
P
kU
4
1P}
He
=

EHZ=AL

U
5]
ng
a]

o

=Mz 3 S

hl

b A28lel & S2ae

5,320,000&=

on

5) ¢8|

b BIME, SAEEFEI| S
162,000,000&=

o=

 086-4100-4155-350-350 : = S—AHRTHGHO - OHF 2101 PN 2 AR 21- Q1 211 PO U AR B2l -2 &S




[+ © &, 19]
20174 &
2c
B 2o L o
Lh) o720k 252 S
8,640 |  8,640,00028=
O S4 2 A4} JEe S
3,000 | 3,000,000%=
o) IPHNYHES UXZ S
2,000 | 2,000,0008=
0) S4 L AW ABSAHS B 20T S
105,200 |  105,200,0008!=
HY o148 A2 L 2708
97,200 | 97.200,0002=
33536 | 2) oil
Op eiAE U AEIZTAF
33536 | 33,536,0008=
3600 | 8) Y=z
oD HPUA A, B2 L FBH S
3.600 | 3,600,0008=
11,688 | 4) 2d+g
oh eipalol Y KPaE MEJ 9E S
11,688 |  11,688,0008=
30,500 | 5) XkHESH
O OIAMSIEFABHED|, TIEHHAD| S
30,500 |  30,500,0008!=
1,000,000 | 2. 2HE AL
880,000 | Jh B
354,000 | 1) Leredb]
oD 2AFBAIY +HHIR(SHA| S)
238,000 |  238,000,0008!=
Lh =9l K202 I2ess S
26,000 |  26,000,0008!=
Ch =g ZI|=2elei4 DS
90,000 |  90,000,0002=
498,000 | 2) ofHl
oh 2 KN o S SABAIY S|
11,000 | 11,000,0002=
Lh) ZeIg20|2 8FMZ ¢ JIL0E, MOIL #4 S
324,000 | 324,000,0008=
= 1 086-4100-4155-350-350 : =S—ArITHAH0I - A 2AH PN LY 2HGA-OHE S AA DL LI G S -YLLHENS



- e
A,

18]

20173 A=

EE
B =L L o
ESERSSIECERSNE]
163,000 |  163,000,0008=
20,000 | 3) LRFAH
oh 2R A AR89 S
20,000 | 20,000,0008!=
8,000 | 4) 2g+Y
oh 2 RS SRR 2 S
8,000 | 8,000,0008=
120,000 | Lt sHelE=22te)
113,000 | 1) ety
Jh ILO-CIS LIAZHIEl 29 L =MFEEZ S
68,000 |  68,000,0009=
L) AIOIMEA 2FFEWNS HEHD 29 S
44,000 |  44,000,0008=
CHENNRES AWK
1,000 | 1,000,0002=
6,000 | 2) 0t
oh HABE L U24E FYl
6,000 |  6,000,0008=
1,000 | 3) PR=&HI
oh 2HYLNRES ARH S
1,000 | 1,000,0008=
2,339,000 | 3. AHATHTHSHI
336,481 | It ety
NAATHHBERA U2HE S
34,475 |  34,475,0009=
SHEA N2MB 2222 S
2,606 | 2,606,0008=
J)SHEA T2 AR
72,400 | 72,400,0009=
4 NS ZHISXIEI(K2B)
180,000 |  180,000,000&=
S)EHEA 2T NS
12,000 |  12,000,0008=
B)AATHEHS HI ZHEA 2IE
35,000 |  35,000,0008=
31,569 | Lk 0t

: 086-4100-4155-350-350 :

S-

A THOH Ol 2 -QtE 2

AT LU DRI - B A LY 2 B - LB EH T

- 258 —




]
n

20173 A=

=
1

24,186 |  24,186,0002=
D2ZEAXA EU 50| B4
7,383 | 7.383,0002=
5850 | Ch 24LEaY|
NALTHHEH HE4T desol 2 SHNOIL S
5850 | 5850,0002=
1,760,000 | 2F eipEHt]
DECECEIVRNEL RS
260,000 |  260,000,0002=
D)HIEX 22EZEA
1,500,000 | 1,500,000,0008i=
200,000 | OF EAHZH]
DNATISHSA HBAHHIA AL T3l
200,000 | 200,000,0002=
5100 | b 28+
NAUTHEH SHZA K2R 215 S
5,100 | 5,100,0002=
7,000,000 | AFTHOIELAIA

7,000,000 | AHKHOIZEA| S HE

7,000,000 | Ypt=c=2

7,000,000 | AlgiEH2

6,000,000 | 1. M& CHEMENRE AlM
b A= Y 2EIE BA

6,000,000 6,000,000,0008!=

1,000,000 | 2. == CHEXIE NSRS AlA
Jh EXI0HYH

1,000,000 1,000,000,000&=

5,515,000 | QHMEHZACIHEAIAE(HES})

5,515,000 | QHEBAHRRIHBAIAE 2H(HB35}

5,515,000 | LErEH=2

5,515,000 | AIE=S2

5,515,000 | 1. SHEBAHAZLIHEAIAE 2




EEEEERREY
e 20174 M2
o 2o T o
1,511,000 | JF LEr29H|
1) HASE WA S
168,000 |  168,000,000%=
2) CIEHIY U DAOIEIY AIRE S
117,000 | 117,000,0002=
3) ATHOILEEAAE SEHRXEA
1,201,000 | 1,201,000,0008i=
4) HEANAY MR35 DS S
25,000 |  25,000,0009!=
43,000 | Lb.OIHI
NEEEALZOI2AL S
43,000 | 43,000,0008=
9,000 | ChYPEFY|
123 IS AANE S
9,000 | 9,000,0008=
10,000 | 2hoARESH|
1LIS2IAIAE DIES XAIRS
10,000 | 10,000,00021=
1,573,000 | D& APHEH]
1ERP SRAIAE D& S
290,000 | 290,000,0002=
AT LSS BAAMDAE(SRI2 ) E)
783,000 |  783,000,000%!=
) FEAIAE Active-X A
500,000 | 500,000,00021=
7,000 | HL2HAg
1)IIZRIOH MAF SIEAg
7,000 | 7,000,0002=
2,362,000 | ALXHAEISH
NEYUEH 21A2 S
1,472,000 | 1,472,000,0009i=
) AFTH Ol 2 S BFAI AN R (H/W,S/WE L)
890,000 |  890,000,0002=
[4158] 166,276,000 | AFHOIZLAIZ SXHS X
[350] 166,276,000 | AKHOIZAIEZSXHS D
[450] 166,276,000 | BX=2

: 086-4100-4158-350-450 : =S-AFSTHOHOI - ATHUI LA EXHE XD - U S AL EXHS I -EX2

- 260 —



(& @ ® 1$]
20174 H =
2c
B 2o L o
[450-04] 166,276,000 | JIEIRIIS K2
166,276,000 | 1. AFXHOIZHAIE S Kt
Db AHHEEAIE =T
166,276,000 166,276,000,00084=
[7000] 327,730,000 | DEL-SHHX A
$ 30,850
[7084] 327,133,000 | AHHEE 0122
$ 30,850
[101] 109,000 | J1222I4| o121y
[110] 92,139 | olziH|
[110-03] 92,139 | A==
92,139 | 1.7|=222/2(3H)
o120
65,989 OS2 1,802,4002*3H*12R%1.017=
LEAIZIQI2R g
18,471 (OFS2 1,802,40024%1.017/209A12H) %1 5x39 A 2h+1221+3% =
ChoDIEAH]
3,157 OS2 1,802,40024%1.017/209A1 28 A| 2H 152U %3 =
2hA0I3
4,140 1,380,0002%x3H=
Oh XX
382 382,0008=
[320] 16,861 | 2IZtol&
[320-09] 16,861 | nERY=
8,511 | 1.401EE Fe8d2
JLALEE
2,606 (84,354,00021%2.9%)+(84,354,0002%2.9%+6.55%)
Lt 201642
3,796 84,354,00024%4.5%
CHAHHES
844 84,354,000 1%=
2LNeEs
1,265 84,354,000 1.5%=
2.8 x=2
8,435 84,354,00094/122*1.2%=

= 1 086-7000-7084-101-320 :

CE-NESHINE-ANES LML I==2EHI-J|s2eld] el2d|-2l




20174 H =
2c
B 2o L o
3. EH
-85 -85,0002=
[102] 57,000 | AFHEEI2Y 0124H]
[110] 49,000 | o124
[110-03] 49,000 | A==
49,000 | 1.THZAM L 2FN ZHole
pIR=10:
36,309 1,487,5902%1.017x2%*122=
LEAI2EQ g
8,339 1,487,5902%1.017/209A12++1.5x32 A| 2tx2 B x 1 22=
ChoIDE A
2,258 1,487,59024%1.017/209A12H+ 132+ 1 22=
RN =]
2,000 1,000,000 x2%H=
OhSHEH
94 94,0008=
[320] 8,000 | QIZHO|H
[320-09] 8,000 | nese=2
4301 | 1.401B8 2842
LAAEEE
1,330 (43,053,0002%2.9%)+(43,053,0002*2.9%*6.55%)=
Lt.2e1H2
1,937 43,053,00024%4.5%=
CLAEE S
431 43,053,000 1%=
gh.oesss
603 43,053,00024%1.4%=
2.EX=E2
3,588 43,053,000 /2% /122 x0 %=
3. EH
111 111,0008=
[103] 1,459,000 | ALRHOIZH2 S 124H]
[110] 1,237,802 | o1H]
[110-03] 1,237,802 | &893
140,646 | 1. M22(ZALHTS()
= 1 086-7000-7084-103-110 : = S-DEL-SHEX-ATHEE LML) 22LH-ATHH 2 QI124H|-0124|




20173 A=

2c
B 2o L o
101,712 | 21 204
1) 2
36,511 2,954,00024%1.03+122*1 =
2) L2
65,201 2,637,60024%1.03+1 22*x2%=
35,040 | Lk Al2l2esg
1) JIE=
12,578 2,954,00021%1.03/209A12H+1 5+48A|2H+ 1221 &=
2) Lhe=2
22,462 2,637,60024%1.03/209A1 2+ 1 .5+48AI 2+ 122 x2 K=
3,894 | Ch GII2AH]
1) 2
1,398 2,954,00024%1.03/209A1 28 Al 2H+122 %1 L=
o) sz
2,496 2,637,60021%1.03/209A1 2H+8A| 2++12 %0 %=
1,026,610 | 2. Al
oL 20
968,675 1,585,1902%1.03%1.03+ 122 *48%=
L. Al2tel224ct
20,857 1,585,1902%1.03%1.03/209A1 2H+1.5%36 Al 2r+48%=
Ct. SIDr2AM]
37,078 1,585,1902%1.03%1.03/209A| 2H+8A| 212U *48%=
3. &03
70,380 1,380,0002%51 %=
4, g XF
166 166,000=
[320] 221,198 | @I2+0|™
[320-09] 221,198 | D22
121,541 | 1. 401 B8 =8 222
of 201d=2
53,830 1,196,219,00094%4.5%=
Lt ALEE
39,002 1,196,219,0002%3.06%)+(1,196,219,0002 *3.06%*6.55%)
Ct D28
17,943 1,196,219,0002*1.5%=

o=
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20173 A=

2c
B 2o L o
2l A THEE
10,766 1,196,219,0002%0.9%=
2. EIRZNHEYS
99,685 1,196,219,0002/128=
3. B XX
-28 -28,0008=
[104] 147,009,000 | 22EX2¢+ 0I24H|
[350] 147,009,000 | LgtEA=2
[350-01] 147,009,000 | J|229&s02
1. JIZEQIAHI(2,446%)
137,858,000 137,858,000,000=
2. 2EZII2(E3.5%)
4,813,000 4,813,000,000=
3. AZEXH|(OI22%H] 0l
3,851,000 3,851,000,0008=
4, 168 ZR10124(16Y) GIHRE QI124H|
342,000 342,000,0002=
5. '16W ZE2101a1 I XZEXH|
10,000 10,000,0008=
6. 1748 ZRQI(6Y) 6HRE 21AH|
135,000 135,000,0008!=
[105] 109,300,000 | EI=2AAQHMEAZRE OI4H]
[350] 109,300,000 | LEt=ci2
[350-01] 109,300,000 | J|22d=0=2
1. B2
91,147,000 91,147,000,000=
R ESES 1o == FSfeli=,
3,020,000 3,020,000,00084=
3. gEggd=
7,582,000 7,582,000,00084=
4, HEATIQI2AH|
1,337,000 1,337,000,000&=
5 AIUWIIA2
2,905,000 2,905,000,0008=
6. LIR®EIIZ
3,309,000 3,309,000,0008=
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20173 A=

2c
B 2o L o
[201] 388,000 | JI222I8l JIERAH]
[210] 297,922 | 22|
[210-01] 243543 | etz
1. ILTAHFAS) IIZHRABLIES) 2 2FHIIF+2
10,000 | 10,000,0008=
58,500 | 2. 222 (M S L0 I9I23))
9.000 | I orAR0l
1) doSs(esHERT, B4, BY)
4,500 | 30,000&*30%#53|=
2) H2AS(SBHRT, 24, HA)
4,500 | 30,000&*30%%53|=
37,500 | Lt slol4g
1) dolfis(2sHRT, 2o, BA)
18,750 |  250,0008*15%+53|=
2) W2fIRE(22HQT, 24, B
18,750 |  250,0008+15%535|=
12,000 | Ch Al@taloeg
1) doSAs(egNERT, B4, BY)
6.000 |  100,0002*15243]=
2) H2RAS(SBHRT, 24, B
6.000 | 100,0008*15243|=
3. BIIANE AL
12,500 | 50,00081%250%=
58,500 | 4. Jl228K2+d
Ok JIZ2EHELT FTRAIRIEHA S0
48,000 |  40,0008*1505+83l=
L 2A=EHIA Sl
10,500 | 30,0008%3502=
5. 0128380}
8,000 |  50,00081+80%+23]=
63.000 | 6. D24t
Oh JISZAHZAAN, SA, FDXR)
30,000 | 50,0008%1505*43]=
Lt D122 ARZA
33,000 | 33,000,000%*13l=

o=
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20173 A=

EE
B =L L o
7. HR2AANS WIS
3,500 250,0002%1424=
8. 23 £ 72
18,150 30,0004*555+115|=
9. =2AD|, TRIH ADZE o]
11,455 11,455,00084=
10, EHEH
-62 -62,0008=
[210-02] 5,800 | 2222 Al
1. BFRENASL2(ATHII2EAL B2 = =2, 2 FeH
2,500 2,500,0008/=
2. SHHEES(ATHI IS AN
2,500 2,500,0008!=
3. QEE, M2 S(=28)
800 800,000=
[210-05] 6,120 | S204AH]
1. ATHE AR D}
6,120 6,000 *6%H*170L=
[210-09] 39,000 | AI&ZHISXIHI
1. AT IZ2EMSXHIGHEA-ZS2E 2 EHEH &2l A=)
39,000 39,000,0008!=
[210-12] 3,459 | 2| M|
1.9458 2XHOIE 3%
1,200 400,000 x3%=
2.8 X4ct 3%
2,259 753,000%3%=
[220] 12,678 | OdH
[220-01] 12,678 | 2LH0IHI
1. JISEARRIAE BA(E 2Y)
966 (75,8002 %1 L+45,000R)*2 L *43|=
11,712 | 2. JI22EHE, Z24& SFEAL|
Ol 23 -ZAHNZES, )
4,000 50,0002*53|*421%4 %=
LE =230 X (0424
3,200 50,0002 45| x4 24x4H=
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[cHel @ HR, 18]
2017 A&
EE
B 2o L o
Ch JI328XH &, 24 3920 ER, MAs2 S)
4,480 | 40,000R%75|x4H*4H=
O SxH
32 | 32,0009=
[240] 5,400 | L=
[240-01] 5,400 | AFREZIH
3,840 | 1. JIS22AR3| M
o AloRI3
2,040 | 30,0002%17%*43|=
Lt X293
1,800 |  30,000R*15%*43|=
2. JI2Ni=ler &y A AREO| S HIS
1,000 | 20,00094#10H*55|=
3. 23, B L AR 2R AR =&
560 | 20,0009i%7H*43|=
[420] 72,000 | A4
[420-03] 72,000 | SAHI
1. AHHDI2 BAF AIEE2S(50H ZAL: 22 AT 2 SF EHLY)
72,000 | 72,000,0002=
[202] 695,000 | AHEE 2 JIEFRZHI
$ 8,688
[110] 67,800 | QI24HI
[110-03] 67,800 | A2A3
67,800 | 1. AFLTHGHEAEETHA AR 3]
67,800 | Db ZTAteiR
1) 20
66,000 | 2,750,000*x2H*128=
2) &0i2
1,200 |  600,000%2%=
3) EEH
600 |  600,0008=
[210] 475,733 | 29I
[210-01] 445,585 | Lt
356,734 | 1. AATHHEAZETHAAIRIF
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20173 A=

]
n

Jh EFHI

480 16,0003 *30%=

L. HEd JIH=

1,644 137,000&*128=

Ch. HAMES

173 7,000 28t Ax128+5,000& =
ch. SAD| Eg & S4H

3,185 3,185,000&=

Oh =2 &4

3,600 180,000 & *4S+53|=

gt THZAHIE 22t & ATt A= 14
1,200 1,200,000&*18l=

AL Alelltg MEZE =Y
153,500 150,000& *112x932]+50,000& =
A MZael go=g

153,500 150,000&%11&*932/+50,000&=
i HE2UHE A2+E

15,000 100,000 +3,0002*5%=

It AXAH AREIE

23,852 180,690 & *11E+12&+920=

El. AZtE] A"

600 300,000 +2F=

88,851 | 2. MM AIE 21}

19,500 | JF MTHEALHLHAARS|(FHMZ, &2RIR3E])
1,500 1) QARN(LHIEZY, =M & HEHE S)

oh Ao

750 | 10,0002x255+33|=
L) 22123

750 | 10,0002 *255%*35]=
18,000 | 2) 3loj=g
b Ao
9,000 |  200,0008*15%+33|=

L) D2

=T

9,000 200,000 %15 *33|=
4,000 | Lk HE&EIHS B2t 319

1) 3lo=g

4,000 200,000 *x10H*23|=
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e
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Ch AT EEHRE RO
9,000 |  30,0008+3005=
ot AT E AR R0
10,000 | 20,0002*500%5=
Oh A28, AR WA [0
2,000 | 10,0008+200%=
b 12D HOHI
5.000 | 250,0002x202HKI=
A ATHEEZE S DAl HFO BD(Y2HK)
24,000 | 4,000,0002*3I4Ab23]=
Oh ATHEEZE L MTHEHAINERES R0
10,455 | 10,455,0008=
T AR, @8H, ASBAA L]
1,900 | 1,900,0008!=
X IEIE, SAD| AZE Y Y S2|
3,035 | 3,035,0008=
o g4 =¥
-39 | -39,0008=
[210-02] 1,300 | ZBL2LHAI
1,300 | 1. AQITHHEAZETHA AL R3]
Oh AEZ, PHEZ, HAAR HZM &%
1,300 | 1,300,0008=
[210-05] 10,368 | S204AlH|
1. AHTHE AR R0}
10,368 |  6,000%*122x122Ux128=
[210-07] 16,000 | &xt2
7.000 | 1. AFATHOHE AR B THA AL 23]
Ok HDIL S 2x1=
2,000 | 1,000,000&%23]=
Lt JIEF 2xi2
5.000 | 1,000,00081%53|=
9,000 | 2. AHTHEZAFE 24D}
Oh MAHEEMENS BHE Ux2
4,000 | 1,000,0008%43]=
L. 2EM9IRE S B4 AXE
5.000 | 1,000,0008%53|=
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(& @ ® 1$]
2017& H=
EE
B =L L o
[210-12] 2,480 | =2elE 4|
2,480 | 1. MATHGHE AL BB THAIALRI 3]
O UASEEXLOE
1,400 350,0002*4%=
Lt Bx4et
1,080 1,080,000%/=
[220] 45,375 | OdH|
$ 8,688
[220-01] 28,375 | =2LH0IHI
13,455 | 1. ATHEAE 2D}
Jh AHHEE el H24804H| (43015
3,200 80,0000+ 10L 4=
10,255 | Lt AHEEHEHADR SRSl S
1) QUAL HES0l 2=
2,240 80,0004 x 72 *4 %=
2) BAS HES0 S
2,880 80,000Rx9U»4H=
3) QBAIY EEEO B=
1,120 80,0000+ 7*2H=
4) THEAIY BEEol 8t
1,600 80,0004 %52 x4 H
5) ARSI SEEI
1,920 80,0002 %22 x4 H+335|=
6) St XF
495 495,0008=
14,920 | 2. AFATHIHE AIEE THA AR K3
7,335 | OF HRSBOIH|
1) 4, 52
2,244 (60,0002%1U+33,500)* 12+ %=
2) 6, 73
5,091 5,091,0008/=
L. HE304H]
1,585 1,585,000=
Ch. ATHEETHAIAF AP S X|EtOl
6,000 20,000R+52+55|x1 2@ =
[220-02] 17,000 | 22142044
$ 8,688
17,000 | 1.3 AFSTHGHEAEE RS 2 AR AIE
$ 8,688
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e
B = L o
LE3R
8,700 |  2,900,0002%33|x22*50%=
L.l
1,366 |  $22+331x22x9YU=
$ 1,188
Ch.2s8th|
5279 |  $85+33|x22x0=
$ 4,590
2k A
2795 |  $45+33|x22*gU=
$ 2,430
OLE=HI Y JIEHRZH|
552 | $160%33l=
$ 480
HhEEH
-1.692 | -1,692,0008=
[240] 90.619 | &2=&|
[240-01] 90,619 | ArZE=Z
61,350 | 1. AW AFD
L ATHEEMEHE S 23]
33,600 |  30,00081x202*83x774 3I0IHI=
Lt AT 9123
3.940 |  3,940,0008=
Ch ArITHAH A S U0l A 2l2I 23] I
7500 | 100,0002*25233l=
oh AT S B AT USRS A
3,750 | 50,0008x252*33|=
Ok LAb S 23] JHAl
7560 | 37,8008x102x203l=
HE AFSHEHR 34
2,500 | 50,0008x25%x23]=
AL STHEERISIHS 34
2,500 | 50,0008x25%*23|=
29.269 | 2. AIATHHEALE A AR RS
j|, /\Ia|2|o|7</\l
8,640 |  30,000&*8%*35|x128=
LE S8 desd 21esl
2,700 |  30,0008*10%+98=
Ch ATHEETHAAL Al AlolfiRsl 2
17,929 |  30,00021%10&*53%128-71,0002=
[320] 6.473 | 2I20IH
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20173 A=

EE
B =L L o
OF HAFROIHIS
500 | 500,0002=
28,688 | 3. SR XA Mol S1z3l L MOILE
Oh BR F2 Mol ezl
4,000 | 4,000,00084=
Lh XIZs 2 TaHole o1k
21,000 | 3,500,00024*6I4 ==
3688 | Ch A&X&3IEAE S FEALDY ADILE
1) MOILIKIZE(ER) g0l
2,000 |  10,0008*1005%25]=
2 FHILE |12
788 |  3,5009x250H*3Y*33l=
3) 848t DY, FHIAN S SOHHIB
900 | 300,0008*33l=
1,200 | 4. AIOIHEHN 29915 2
b s soxE Ko
1,200 | 10,00084%402+33]=
3329 | 5. AIOMMER HITIHE L B HMINE 519
oh BRI JI=2HE 2@ sloxz |l
160 | 2,00084%205%43|=
1,210 | Lk ArotNEA23 A5 50XE Kol
1) slaxz sl
160 | 2,0002*202*43|=
2) gHEDZ
1,050 | 3,50024%250H+32*43|=
Ch AFIOHEHISINS X 2T HONE 2E32 Iegel
160 | 2,00084%205+43|=
of ARAEAMEINS L 2R MINE AE3I9 Aasel
160 | 2,00084%205*43|=
Oh BOX2 PY-2ARME S 20HIS
1,639 |  1,639,0008!=
6. AIQIOINED! QI cigt 2RA=P NSAE RO
4,000 | 2,00021%4005#53]=
8,000 | 7. H2& KO
oh ATHSEAH X2 E
3,000 |  10,0008x300%=
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20173 A=

=
1

5,000
69,000

8,000

21,000

10,000

25,000

5,000
227,023
12,000

4,000

8,000

80,000
56,400

32,900

23,500
52,867

1,167

5,833

11,667

28,200

6,000

Lt. j*o*&J é/\l =424

b AIOIM TS S LS ROMEA DS QHARIZ

(Bil=jwi) [

2,0002%4,0005=

Lt AFZTHOH O S
500&+#42,0005=

THoH ol

O} MSIA=H
500&#20,0008=

U AL

[ O

btk

o
>
U

ct. MSDS, GHS &
500& 50,0008 =

M= A0 HE SHHS2X=

Of. AISE S48 1

Soo

5,000&1,00058=

1) Y=F U A=BE R0
2,0008%4,00024+1/2=

2) 2=28 gnel

=3

2,0008%4,0008=

LE. THoHZALE, BH-25H, MM2HEAME § M4 RO

2,000&+*40,000A
Ch. otog=2012 XSgolsl & 2tg3l 23
1) glejkiz el

350,000 #4712t M+23]=

2) 212
250,000 %47 42 A *23]=

25+

Q
o
oY
i
1

°

bl

OD:|*1/3_

50,000&*350*1/3=

3) Ba=

100,000&*350E+1/3=

4) SHHH-HARSLE HHEE E57
200,000 %472 M+3MI E=

5) RIISH FHSALZE FHE L38

2,000&x3,0000H A=
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25756 | Of. AOINEAOZ FAHIE 7Y L A=+
1) SA
13,536 | 24,0008%1 & b1 22 *47 W2 A=
2) E L =¥ WAHHIZ S 0AD| |X24 HIg
6.580 | 35,0008 142 |=47H A=
3) OAJID| #2818
5.640 | 120,0008x47H2tAl=
214,800 | 10. 2g+g
18,000 | It =%
8,000 | 1) MUOINEATSRAS| HA 4
oh sl
8,000 | 100,0008x20%*43|=
10,000 | 2) M L & HHE 59 4 ¢
oh EFI| 012K HESQ
1,200 | 100,0008+424x33]=
LY ArQOHNEHY HHE 2E30
800 | 100,000&*4%x23|=
Ch) ArQOHEERs MEIleor eSOl
1,600 | 100,0008+4%x43]=
o) MRIOIMAIEINE L 2EAE WMWY HES(Q
2,400 | 100,000 %4263]=
0N AFIEARISIHA L 27E HMHE 2E39
2,400 | 100,0002*42*63|=
HY AFZTHBHOI S THOHOIZH S FX-2E50)
1,600 | 100,000&*4%*43|=
196,800 | Lt XIZaA
1) Yoldormzsn UEE 2
104,000 |  100,000&*520%*23|=
2) NIYE = Moo F3|(ARTSIN) BA +Y
6.000 |  100,0002*102*6IH ==
3) TaHoI K2 NAGs Y 25|(ALTEI)) FHA
/\C
23,500 | 100,0002*52*47 02 Al*13]=
ANLE ZSTUHEAL 2 H2IF A 22
63,300 | 100,0008*12*6330=
149,050 | 11. ArHOIREHYFI L3
b AQOHNENY 0173 2H(ARTSI}) BALY
4,800 | 100,0008x4%*15|x128=
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EE
B =L L o
L. X2
5,000 | 500,00081*105=
Ch o173 SR K0
3,000 |  10,0008*1009+35=
ot MAHE, AEH RO S
80,250 |  15,0008%5,350%=
Oh BH3 L ALY 12K
6,000 |  10,0008x3005*25]=
HE. SAN S 2 AR OH 42
50,000 |  50,000,0008=
12, AFUOPREABHN HXIE 0173 A2
3,000 | 250,0008 2% +63l=
13, e =H
288 | 288,0002=
[210-02] 201,540 | SZLSLHIA
195,666 | 1. 2223
79.440 | Jb ®3t 23
1) 218 A% AD W5 Q3
16,920 | 30,00084%1 CHx47HAx128=
2) feEs 23
34,800 |  50,000&1%587HAx128=
3) P& 23
27,720 | 30,000977CH*12%=
116,226 | Lt LER3
2560 | 1) 28
h Letemea
160 | 19024x702»128=
Lh sI1eEe3
780 | 1,3008x502x128=
oh 25232
1,620 | 2,70024x5021%128=
113,666 | 2) X%
oh AR RIS oY HXt 2Be3
110,000 |  5502%100,00074 4+23]=
Lh soI1eEe2
3666 | 1,300@x52x128x47 A=

o=
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20173 A=

LH

1

1,200

1,800
3,840

960

2,880
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792 | 22,00021225%221493|=
Lt 220l
1,800 | 56,2502+22ix45l 4l A=
5,840 | 3. Jli=XIE 45 X2
JF 2ol
2,904 | 22,0001 211 Ex6A%=
Lt 2+2loib|
3,024 | 56,00021%23+4 53|67 %=
Ch S433
-88 | -88,000%=
6.436 | F2=2b|
6,436 | AL
i, 2510z
2,775 2,775,000&=
2. MBOILOIIIE B2 A2EZY|
661 | 661,0002!=
3. JIY=XEAHSNY SBI|P ALE U NREE
3,000 | 200,0008%158l=
39,000 | A&t
39,000 | ZAHI
39,000 | 1. DHOIHOMIE 212 U2 2+2Al
oh JIE =EAILES T4
39,000 | 39,000,0002/=

= 1 086—-3000-3061-301-420 :

LE-2RXAESUSNSI-22XNS XX -22 XS KK -HEH|
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e 20174 H =
o 2o T o
[430] 5,000 | SEXA
[430-01] 5,000 | XHAHEISH|
1. DENSOMIIE XS]
5,000 833,333A*6I A=
[318] 2,404,000 | EIZAZ A2
[110] 726,566 | o124H]
[110-03] 726,566 | A=
669,457 | 1. EIZHZ 2HURR(34Y)
Jb Q14|
634,556 1,555,284 2%x34%x1221=
LE. 174 olar=
34,901 34,900,573%=
57,109 | 2. HIE2Y M2
Jb. QI2AH|
54,132 54,132,0008=
Lh 174 ola=
2,977 2,977,2602=
[210] 1,319,399 | 24|
[210-01] 579,490 | Bt22H|
330,000 | 1. DSHIOMIXH
Oh EIXIZNE WSMAF L2t
294,000 1,0002%294,000R*13|=
Lt RIZOoHy =2 M
36,000 50024%72,00058=
81,364 | 2. YBIAIREEH|
2,832 | b Al2E2ZE 3o
1) JI=AMREeE
960 10,0002 +8%*122=
2) 2AEX
1,872 26,0002 * 128t Ax6RI=
2,432 | Lk AIRXS31D| AREY|
740 1) EARD| ARE
o Ed
180 60,000 *12tAx38=

IS

: 086-3000-3061-318-210 :
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18]

- He
A,

1

20173 A=
LH

L) €8
140,000 *1JH*4 &=

560
2) dioINZRIH &

]
n

1,692
hH €Y
150,000 *201*3&=

900
Lh ==
132,00024%2)H*38=

792
38,000
1) E&e
10,0003 252 *42]*

2,000
2) A&l R0l
1,000&+1,0002*x108=

10,000
) 7

e
HOIZNE PYE

26,000
ct 2t

1) &l

50,0002 %23 *128=

1,200

1,200
Ok HIZ =&l

900
1) SAD] =2l
300 100,000 *32]=
2) dloIdZ_le =2l
300 100,000&*32|=

3) JIet R8BS =2l
100,000&+32|=

300
gt ?I&3 +=
250,000 x18H*43[+22| & 3|

36,000
90,126

50,526 .
1) &
50&+910,52001=

45,526
2) EAH
5002/%10,0007H=
)
0,00024+23| 324 XI=

5,000
Lt

ctti2&

19,800
Ct.
3IHA621%1,100,000& =

19,800

SXSE-Z2X=KIKS-E
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20173 A=

EE
B =L L o
4, ARQAI|ZHRIQ IEHEA U HE S
28,000 5,000,00024*53|+3,000,0002=
5. E|XAZIIR JIEE M
50,000 5,00024%10,000H A=
[210-02] 504,463 | 22222 Al
58,008 | 1. ®3l2
Oh LBt 3t
6,000 14,28621%35%128=
Lt umsolga2
52,008 4,334,000 +128=
446,400 | 2. RER2
Oh JIQIXF WSO L HMBIH EX| S
446,400 4802*155,0002+63]=
3. BREH
55 55,000=
[210-05] 29,400 | E20HAMHI
1. AFZ=E E2044H]
29,400 5,00021%352x142U*128l=
[210-07] 72,200 | Lxt2
72,200 | 1. Y222 AX2 S
O XUt
72,196 5,553,50024*13CH=
L. S=XH
4| 4000”=
[210-08] 58,000 | S2H]
1. B34
58,000 4,461,5002%130H=
[210-09] 30,000 | AIZZHISXIH
1. X84
30,000 30,000,0008!=
[210-12] 14,000 | =2/Z44H|
1. E|XIpZ22202 SX|TOIE(35H)
14,000 400,000 *35%=
[210-16] 31,846 | JIEL2H|

=1 086-3000-3061-318-210 : =S-2Z2XAESISXNSI-2ZA=AXE-EXHS MH2E-2H|



20173 A=

EE
B =L L o
1. 22|
936 | 78,0001 *128=
2. ZAWSY|
30,000 | 20,0008%1,500%=
3. d2J|2EtnSY|
750 | 150,0008x52=
4. SZEH
160 | 160,00081=
[220] 70,200 | Odd]
[220-01] 70,200 | =4I
1. 2LHOTY]
960 | 20,0008+ *23|x1 2=
8,064 | 2. 220l
Oh A2 A2V L L3
8,064 |  56,00081x2%*63]x128=
61,176 | 8. &=J|2 Jty=2] EZ0iH|
b AIE Ot
61,165 |  20,000@x562*4.5515]«128=
Lh SZ3
1] 11,0008=
[240] 11,564 | F2FH]
[240-01] 11,564 | AFZZIH]
3.300 | 1. 2%
b i8] JhE s HIB
900 |  30,000@x15225]=
Lh. S22 ALl 2+e3]
2,400 |  200,0008*128=
8,264 | 2. AZI|p
Oh SIIZ ALH| 23|
8,400 |  150,0008x560) 4=
Lh. SZ3
-136 | —136,0008=
[260] 96,000 | e
[260-01] 96,000 | EroiT|

=1 086-3000-3061-318-260 : =S-2Z2XAESISNSIU-2ZASANE-EXHS MESE-A72EA|



20173 A=

EE
B =L L o
1. JIXnsT2 a8y
33,000 33,000,0008=
2. NADEI} S EIZAHZAIY 2 A
33,000 33,000,0008!=
3. E|ZASAIYAF B 2 R
30,000 30,000,00084=
[320] 139,135 | QIZOIA
[320-09] 139,135 | 128Y=2
127,755 | 1. Rz
oL EXZ20EE3
55,788 669,456,5732*1/12=
Lt HERE2
71,967 669,456,5732%10.75%=
10,898 | 2. EIRIHZNRD}
ot EESHEY2
4,759 57,109,260 1/128=
Lt HE2L2
6,139 57,109,26024%10.75%=
3. ChXH
482 482,0008=
[430] 41,136 | SEXHA
[430-01] 41,136 | KHAHEIEH|
1. EIZHZAINRY A2 |2t L 282 AIRD|D| FHE
41,136 41,136,000=
[322] 5,047,000 | AHLH(EBS)2Z2EXDI12XE
[210] 47,000 | 29|
[210-01] 47,000 | Y84
30,000 | 1. Z2DELH|
oL A2 § 20
20,000 10,000,0004x23|=
Lt. XI5t 2D
10,000 5,000,00024x23|=
17,000 | 2. AtA=AH3)
JF JH=AHI
7,000 3,500,0004%23]=

- 1 086-3000-3061-322-210 : =85-2R2XHESUEXET-IZNEXXY-MUH(SS)22EX0ISXE -2
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(o9l &, 18]
e 20174 =
o 204 T o
Lt &=}
10,000 | 2,50024%4,0002=
[320] 5,000,000 | @I2FOIH
[320-01] 5,000,000 | PIZIEABE
5,000,000 | 1. AlK(ZS) 2221012 X
oh AH22EXDI2 K
3,000,000 |  100,000,000&1%307H=
L. ZE22=XDI2 XY
2,000,000 | 100,000,000 *20H=
[500] 3,746,000 | 22=XHEAA(RL5)
[210] 3,405,400 | 2]
[210-01] 198,773 | 2er+2H|
53,000 | 1. 22=NEEA0ERY J2IENTR
Il EAPESI} MEB
49,000 | 510,41621+122x8%=
Ll AFIRHEE J|29ie oI
4,000 | 200,00021+5)H A 2i*4Si=
4,370 | 2. 2RENTLAVERSY S22 I4H]|
ol EERIEAHE
2,730 |  7002%3,9000H=
Lt TAE(UE) L WIS M=
1,640 | 1,00021%1,6400H=
10,000 | 3. 22EXZEA0ESY 202
o MeznR
10,000 | 200,00024% 102 &*5k=
768 | 4. 222X LSA0ERYH APEEH|
o JI=ARRE
480 | 10,00021%4%+128=
Lt ZALZXI(A4)
288 | 24,000®1%18Ax{28=
5000 | 5. 2R=XIAR oI E2SS HIZH|
o 22X < 22 HE
5000 |  5,00081,0008i=
16,000 | 6. STEINUHBZHBAAHLSYH APEEH|

IS

: 086-3000-3061-500-210 :
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20174 A=
Ic
B 2o L o
It 2ALEXI(A4) S 204
9,000 9,000,0002=
Lt ZRIHEY S MAADE 20f
7,000 7,000,00084=
7. HEAIAE 0|2 BHEE XA
3,000 3,000,0008/=
106,635 | 8. SEEIZAZIFEAIAE AT |2 HH =42
Jb. Time Stamp O0IE2&
10,000 (50,0000 220 R!)+(450,000 0 A*20 4 )=
Lt 2SS EUI0IE AFZR2(RI2HEDIDIRY)
12,000 1,000,0002*128)=
Ch. NHBQCIOIEM MEZ
10,000 10,000,00081=
2l DHIYBHAL AIZ2(2A1(HE20|E, ios))
52,800 26,400,000 x2Al=
Of, 22}QIBHAI AF=ZZS(ZHIOIXI)
21,835 21,834, 7001 Al=
[210-02] 213,589 | 223 LAl
1. 2R2EXLEAIERY RERS
850 25024%3,40001=
2. DZEXZLAIOIESY SMSOIEH|
11,000 1021%2021%55,000% =
3. SEE|IXNGZNBAIAE 0|2 OHEE TA RQERZ
6,000 25024%24,00070 A=
171,739 | 4. SSEIXAZHDA|AL 29 SAF|H A2
Ot HESA S8 SAY M3
121,743 6435]%158,5202%1 28)=
Lt. ODSEH2)| E8l2
50,000 ((24,5102%3TH*55IH ) +(24,510Rx50H))* 1 28=
Ct St=x3
-4 -4,0008=
b, EI&AZ EHE MUIA 01E&
24,000 2,000,00094*128=
[210-07] 1,092,184 | 2ixt2
1,092,184 | 1. E=0i2 HBA|AE =0 12 &H| 2xi2
Jh HW &¢
300,170 1,245,000,00024%6.027503%+*43]=

o=

: 086-3000-3061-500-210 : = 8-22XAESLEXNSI-2Z2XN=XXE-22EXNF EAAE(HESH) -2
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20173 A=

2c
B 2o L o
Lt SIW &2
792,014 3,285,000,0002%6.027503%*43|=
[210-09] 761,854 | AIZZHIKSKIHI
1. 2EREXZEAIAL(GIEYN) L SLAIE XS
88,780 88,780,000=
2. RHASEFAAAE SX|P24
28,000 28,000,0008=
645,074 | 3. EIXIIZ FBA|AL
Jb H/W
87,074 87,074,00084=
Lk S/W
326,000 326,000,0002/=
Ch. =20I1&Xt
232,000 232,000,0002=
[210-15] 1,139,000 | 22|29y
1. 222XLEAOIE T2 )29 Qe 442
191,000 191,000,000=
948,000 | 2. EIXH2EI5}
Ot DEJI=sX
526,000 526,000,0002=
Lt =201aX
422,000 422,000,0008=
[220] 5,600 | il
[220-01] 5,600 | =LHOIHI
1. ZUEZ
3,360 20,0002*84 I A*2H=
2. ZRISEH|
2,240 56,0002* 10 A*4S=
[240] 2,000 | YR=ZEH|
[240-01] 2,000 | AtgIZ=ZIH|
1. 2R2EXZEAIERY 2 S| ARF & I2FX
2,000 2,000,00084=
[430] 333,000 | SE XA
[430-01] 333,000 | KHAHESH]

- 1 086-3000—-3061-500-430 : =85-22XHESUEXE-IZNEXNKY-22EXNHEAAS(ZESH-FE X4
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- 20174 H =
o 204 T o
1. SAPZIO|MIA o
333,000 3,330,00024%10024=
[3062] 100,000,000 | 22 XIS HR(SXT)
[306] 100,000,000 | A& II2HE(SY)
[450] 100,000,000 | X2
[450-04] 100,000,000 | JIEFRIZFS K2
82,000,000 | 1. MEOFETI2
Oh MEINTIZ2
75,999,000 10,8572 7,000,000 =
L. ACHAHH
6,000,000 3,000%%2,000,0002!=
Ch SxX
1,000 1,000,00084=
18,000,000 | 2. LZHISAHMH|
Ol ASHSMAH|
16,882,600 2,723 Yx 6,200,0002=
Lt ALU2K A5
1,116,000 18024%6,200,0008=
Ch SXH
1,400 1,400,000%/=
[7000] 9,185,000 | nEL-S#HIIA
$ 3,628
[7081] 9,185,000 | 2E=2XJI=229|
$ 3,628
[101] 7,143,000 | JI122t21HI(Q124H])
[110] 7,143,000 | o124H]
[110-01] 7,143,000 | B2
1. 164 QIAH|(132Y+Z2 5% 6IHE)
6,560,000 6,560,000,0004=
2. QIAZLU(B21Y, 4219, 522, 621Y) NAHSIHEHL)
107,000 107,000,0004=
3. HZEXH|
239,000 239,000,0002=
4. RZYXH| SIH2(5Y 60HE)
4,000 4,000,000%=

= 1 086-7000-7081-101-110 :

CS-DB-SHIXA-

22D IS2EH|-JI32teldl(21248]) -2 24
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20173 A=

EE
B =L L o
5. 174 2AZ0IAH2(3.5%)
233,000 233,000,0002=
[201] 1,280,000 | JI222IHI(O1EHZEH])
$ 3,628
[110] 99,254 | Q1|
[110-03] 99,254 | AU
1. EXAI S8 AIRE XL
38,718 38,718,0008=
2. A28F2I}
55,356 55,356,000=
3. 74 oAt
5,180 5,180,0008=
[210] 636,221 | 2H|
[210-01] 197,082 | LEt=2H]
19,896 | 1. AIREE P2H
oh JI=AREE
16,440 10,0002%137H*122=
Lt. AL XI(A4)
3,456 24,0002 128t Ax122=
8,076 | 2. AIRXSEDID| ABEH|
1,920 | JL EADIARE
1) EY
720 60,000R*1 2t Ax128I=
2) £
1,200 100,000 1 H*12L=
6,156 | LI HOIHMZ2IEARE
1) EY
3,300 165,00024*5)*x4 2=
2) &
2,856 238,000 *3J*4 2=
27,287 | 3. oM 2 go0ly|
Oh &lols| ok
1,800 12,0002 %50 5+335]=
Lt. JI=2=28HE
1,200 12,0002/%1008=

IS

: 086-7000-7081-201-210 : ==s-IB-sHIAXA-
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20173 A=

]
n

Lt 22EXNXE, S, BEE TAF 20
5,060 12,6503 *400%=

ch. JI=2EEIIEDA

5,000 20,000 *250%=

Oh 22X 2l44

1,227 640 *1,9178=

Ht. HYNA R0z

3,000 20,000%*1 508=

Al 22SXIAME 2 ML HE
10,000 20,0002 %5005 =

3,628 | 4. 2¢

02
on

=S 2|

o 22XNE RYE
1,200 | 50,0002+2128=

Lt a2RsE

1,728 | 12,0002+125%122=

Ch ByEss

600 50,000&*12&=
1,400 | 5. HIZ #=&HI

b SAPDI =2l
400 100,000& *42|=

Lt cllOIMEElH ==al
400 100,000&*43|=

Ch. JIEt AIREE 2l
600 100,000& +62!|=

4,240 | 6. =2 L AMEZ

2,000 20,0002 *1000H*128|=
Lt 8t3= %Wi

2,000 20,0003

Ch. &=

240 10,0002 *23]«12&=

7. 22EXER E2IM

10,590 10,590,000&=

o

8. SXAIY SSEE cIE

13,433 483 *279,850%=

>

9. SXAMNY 2012 LY

5,000 5,000,000&=

0>
]

A=

= 1 086-7000-7081-201-210 : =&-NE-sSHIXE-22=XIIS2EHI-JI1322/HI(JIEFZH) -2
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- e
A,

18]

20171 3=
e
B = L o
10. JI2S84 Z&2
15,000 | 15,000,0008=
V2205 By
5400 |  300,0008x6*33|=
11,400 | 12. JI2282¥ X2+d
oh Metslof
3,000 | 100,0008%32*103l=
L. 28389
8,400 |  280,0008x3%*103|=
13. EIZIBAY HRHH(NE L IIUNE)
35.832 |  1,0008%35,8320H=
36,000 | 14. AR=XIAIY =&
Oh AlFANY
21,000 |  21,000,0002=
15,000 | Lk AIRAIY B2
1) L2t
10,000 | 10,000,000&*1JHAl=
2) CIElY S
5.000 | 5,000,0008=
[210-02] 103,470 | S22 LHA
20248 | 1. D32
O YA s
20,248 | 12,3168%1372128=
17,540 | 2. QER3
Jh SXIEA £2X] 2
10,340 | 220%47,0005+13)=
Lk AREXAY 28 2R3
7.200 | 2,00081,800744x23]=
1,466 | 3. ISXA L 282
b KIS A
619 | 619.0008*1CHx13l=
L. Mogss
161 | 160,70021%1CH131=
Ch Za2Es
686 | 685.960&x1CHx135l=
4. THISBAIAE AIZEOIE +AAIBE
12,000 |  1,000,000&*128=

= © 086-7000-7081-201-210 :

CLE-NELSHEXNA-IESAIIZ2EHI-JI=2elHI(OIEH=EY
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20174 H =
EE
B = L o
5. AFAN
14,416 14,416,00094=
6. EIZINZ2 QIEY EAGIM AIRE2(EE 2 A=)
37,800 50,0002 *630H*122=
[210-05] 100,620 | S20HAMH]
100,620 | 1. =2l E204AlH|
Ot E20HAMH
100,613 5,100%137E*1 2411 28l=
L. SHEH
7 7,0002=
[210-07] 2,000 | eixtE
1. EXAFSZR HIOILE JHEIEA 20iY]
2,000 2,000,00084*13]|=
[210-08] 5,000 | 2]
1. S2H|
1,400 1,400,0008!=
2. ADI2EXZR AL
3,600 3,600,00084=
[210-09] 14,935 | AISZHISXIH]
1. S22
14,935 14,935,0002=
[210-12] 106,738 | =2I54t|
AP EESEES=]
3,000 3,000,0002=
2. F0I2S X
12,330 15,00094%137H*6H=
3. HHEEABEIIY
10,549 77,00024%137%=
4, PEHETIIE(137H)
79,659 79,659,0002=
5. HIAAZE MM
1,200 400,00024%3%=
[210-14] 50,000 | Yt
1. RIAHED| QI29(Et e
50,000 50,000,000=

IS

: 086-7000-7081-201-210 :
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20173 A=

EE
B 20 L o
[210-16] 56,376 | JIEI2YH]
34,680 | 1. 229H|
oh =229H|
1,800 150,000 1 2+128=
Lt. 23]
32,880 20,0002+137H*12&=
9,750 | 2. EXIAIY AR A3
Jb =)
3,500 25,000 x702x28t=
Lt AlCH
2,450 5,000 70 *7Al=
Ct. mXHH
2,800 20,0002*1402=
a|.. jl-o|7<I- /\|'%
600 300,000*2=
OF. ZAIRIESSY
400 100,000 *4A| 2t=
3. Hepp=
446 30,0002%137%%0.1+35,0002=
4, 23 220E U IHSRESI}t U4
11,500 100,0002*115%=
[220] 383,617 | 04Hl
$ 3,628
[220-01] 372,617 | 2LH0GHI
194,400 | 1. ZtLHOH
O EX AL ZE 2 4E
4,320 20,000+ *35|x12@=
Ll GIZar & O Ead
2,880 20,0002 +8H*35|x6&=
Ch. SRD12 2 9
2,400 20,000*10*128=
oh E|XA3II0HY ¥ EB2H =
184,800 20,0002 110H*75|+128=
177,776 | 2. 2204
Ob AREXIAY ZHE104H]
4,032 56,0002x4 33|68 =

- 1 086-7000-7081-201-220 :
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e 20174 H =
o 204 T o
L. SRXEHA0H
560 56,0002 x53|=
Ch. EIZIGIZOIUCHN 2 AAE 22
141,600 56,0002 105 *35]*1224*0.668934=
2t 21”18l MOILE S &4 044
31,584 56,00024*10%*4.75]128=
3. BaXH
441 441,000=
[220-02] 11,000 | 2LR0H]
$ 3,628
10,632 | 1. AX=SXHE AZZ 0dd]
$ 3,628
oL g38
6,460 1,615,0002*4%H=
Lt. 2H|
828 $30+6 L +4H=
$ 720
Ct. =EH]
1,610 $70%52 x4 %=
$ 1,400
2f. Ald]
1,214 $44+62U x4 %=
$ 1,056
0f. =HIZ
520 $113x4%=
$ 452
2. ChaXH
368 368,0002=
[240] 12,612 | ARF&IH|
[240-01] 3,112 | AFIZ=ZIH
1. AR2Z2EXALHE XL L(X24E,5|20E S)
600 50,0004 128=
2. JI2MIAXE U or&3 AR(X2LE, 312z )
620 51,66624*135]x128
3 jlzoﬁ/\lolgl _i_ Hl
900 30,000*15%*23|=
4, OlZARE AREO
600 30,0004*10%*23|=
5. A28 M2} 2t
392 392,0002=
[240-02] 9,500 | ZANYRE=XIH
1. SHUSH
4,000 4,000,000/ *1E=

w1 086-7000-7081-201-240 :
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20173 A=

EE
B 20 L o
2. 2Z Kol
2,760 20,0004 137%+20,0002=
3. HMSSAHI
2,740 10,0002%137H*23|=
[250] 35,646 | ElRasAH|
[250-02] 35,646 | ElzasAH
1. FFXMZ(0IAHY,1219,23 39,32284)
35,646 35,646,0009=
[260] 28,000 | g9y
[260-01] 28,000 | LBreiy]
1. 22EIAY A2EY
28,000 28,000,0002=
[320] 18,950 | oIzto|&
[320-09] 18,950 | nERU=
REEEE=
10,670 99,254,0002%10.75%=
2. ERZ0EY2
8,271 99,254,0004*1/12=
3. GxH
9 9,0009=
[430] 65,700 | SE XA
[430-01] 65,700 | XA SH
50,700 | 1. 222XAIY AIREE 22 S 4
ot =22
5,700 5,700,0008=
Lh. A0z
45,000 1,000,000 %4501 A=
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